
Az Esélyt a Hátrányos Hely-
zetû Gyerekeknek Alapítvány
adott be keresetet az önkor-
mányzat mint iskolafenntartó
ellen, hogy helytelen gyakor-
latot folytat a közoktatás terü-
letén. A bíróság megítélése
szerint azonban a miskolci ön-
kormányzat nem szegregálja
és nem diszkriminálja negatí-
van a cigány diákokat.

Az alapítvány szerint az ön-
kormányzat úgy alakítja oktatási
rendszerét, hogy a hátrányos

helyzetû gyerekeket voltaképpen
elkülönítik a többiektõl. Ráadásul
azt is sérelmezik, hogy ezen
gyermekek tanmenete sokkal
szegényesebb, ami sérti az
egyenlõ bánásmódra vonatkozó
törvényt. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Bíróság csütörtök délután
hozta meg ítéletét az ügyben, ami-
bõl kiderül: az önkormányzatot
nem terheli felelõsség. A dr.
Pecsenye Csaba bíró elnökleté-
vel meghozott ítéletben elhang-
zottak szerint a bíróság többek
között azt vizsgálta, hogy az ügy-
ben megsértették-e a jogszabá-
lyokat, illetve azt, hogy a rendel-
kezések és a vélelmezett hátrány
között bizonyítható-e az ok-oko-
zati összefüggés. Ennek értel-
mében az önkormányzat az is-
kolaösszevonásokkal nem sér-
tette meg az esélyegyenlõségi tör-
vényt.

Az érintett iskolák pedagógiai
programja sem sértett semmilyen
jogszabályi követelményt. Az íté-
let indoklásában szerepelt még az
a kitétel is, hogy az önkormány-
zat nem vonható felelõsségre bi-
zonyos társadalmi jelenségekért.
Például azért, hogy egyes isko-
lákba módosabb szülõk gyer-
mekei járnak, míg a másikba
rosszabb szociális háttérrel ren-
delkezõk. Azt sem tudta bebizo-
nyítani az alapítvány, hogy az ön-
kormányzat hátrányba helyezne
bizonyos társadalmi csoportokat
a közoktatás területén, és a kü-
lönbözõ intézkedések sem hor-
doztak etnikai tartalmú rendel-
kezéseket.

A fórumon többek között tár-
gyaltak a magyar EU-koordináció-
ról és döntéshozatalról, valamint

arról, hogy milyen kihívásokkal és
feladatokkal kell szembenéznie
Magyarországnak, az unió tagja-

ként. Az uniós csatlakozással ha-
zánk az európai uniós ügyek dön-
téshozatalában is jelentõs szerepet
kapott. Így az EU különbözõ fóru-
main nemcsak részvételi és hoz-
zászólási joggal veszünk részt,
hanem teljes jogú tagként a rend-
szer aktív formálói lettünk. Ahhoz
azonban, hogy az ország hatékony
részese lehessen ezeknek a fel-
adatoknak, összefogott és ki-
egyensúlyozott régió- és területfej-
lesztésre van szükség. 

Balázs Péter volt EU-biztos hang-
súlyozta: az egyes régiók kiemelt
és elsõdleges feladata, hogy meg-
határozza a fejlesztéshez szüksé-
ges célokat, törekvéseket, s hogy
ehhez milyen lehetõségek állnak
rendelkezésre. A egységes regio-
nális szerkezet kialakítása és az eu-
rópai lobbizás ugyanis csak ezek
ismeretében lehet sikeres.
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Megjelenik Miskolcon és kistérségében

MISKOLCI NAP

A villamos zötyögése közben kicsit eltûnt elõlem a világ, arra eszméltem,
hogy valaki néz. Áll fölöttem, és merõen figyel. Nem baráti, nem hara-
gos, nem hajdani szerelmes szempár; a jegyellenõr szigorú tekintete sze-
gezõdik rám. Nehéz lenne az életkorom letagadni, láthatja, akinek van
szeme – nyugodt vagyok; nekem már nem kell se jegy, se bérlet. 

– Nem az életkorával van problémám, mond az ellenõr, mintha csak
olvasna gondolataimban. Az állampolgárságát kell tisztázni! 

Miskolcon vagyunk, a belvárosban, ahol 36 éve élek, s naponta villa-
mosozom. Az orromban nincs karika, nem pörgetek imamalmot, szamuráj
kard sincs a kezem ügyében és hát pár perccel ezelõtt magyarul vál-
tottam szót egy kedves hölggyel a virágárakról.

– „Magyar vagyok, magyarnak születtem./ Magyar nótát dalolt a dajka
felettem” – szavalok, mint hatvan éve az elemikben. A közönségnek van
humora, az ellenõrnek nincs. Várható volt. Az arcán megjelenik ama el-
nézõ mosoly, amellyel tudós tanárok regisztrálják a vizsgázó hülyesé-
geit, s hangját megemelve már nemcsak nekem mondja:  – Magyarok
mindenütt élnek a világban, nemcsak a szomszédos országokban, de,
példának okáért, Kanadában és Ausztráliában is. Ezek jönnek, felülnek
a villamosra, a nyelvet hibátlanul beszélik, meg elég öregek is – hát azt
képzelik, bliccelhetnek. Pedig a díjmentes utazás kedvezménye csak és
csakis azoknak a magyar állampolgároknak jár… 

Ezen a pontom a hivatalos ember kezébe nyomom a „személyit” – és
valami kellemes melegséget érzek. Szóval a külföldre szakadt (mene-
kült, ebrudalt, kitelepített, önként távozott) hazánk fiai (legalábbis az idõ-
sebbek) még jól beszélnek magyarul. Trianon után 85 évvel, 1945 után
60 esztendõvel és 1956 után fél évszázaddal. Sokan közülük itthon már
nem tanulhatták meg anyanyelvüket, de megtanulták! 

Az anyaországtól-nyelvtõl elszakadtak között élõ Márai Sándor 1950-
ben a nyelv halálának tragédiáját vetítik elénk: „Nyelvünk is foszlik, sza-
kadoz és a drága szavak/ Elporladnak, elszáradnak a szájpadlás alatt…” 

Nem, én ezt soha nem akartam elhinni. És mindaddig nyugodtak le-
hetünk, amíg a  külországokban  élõ magyarok idõnként  hazajönnek,
hogy a miskolci villamoson blicceljenek. (gyarmati)

Kilátó

BLICCEL, HA MAGYAR

MILLENNIUMI JÁTSZÓTÉR

Új játszóteret adtak át a
Herman Ottó Gimnázium tor-
nacsarnoka mellett. A beruhá-
zás összköltsége 25 millió forint,
melyet a miskolci önkormány-
zat finanszírozott. A játszótér
teljes egészében megfelel az
európai követelmények.

Millenniumi játszótér: ezt a nevet
kapta a Tizeshonvéd utcában fel-
állított új játszópark. Nem sokkal
az átadás után birtokba vették a

gyermekek az új létesítményt. A
már megszokott hinták, mászókák
mellett, több új játékot is felszerel-
tek, amelyek biztonságosak, és
nem veszélyeztetik a gyermekek
épségét. A közeljövõben még
több új játszóteret akar kialakítani
a városi önkormányzat, elsõsorban
olyan helyeken, ahol a gyermekek
létszáma ezt indokolja.

Káli Sándor polgármester arra
kérte az itt élõket, szülõket, hogy
közösen õrizzék meg a játszótér
épségét és felszereltségét. Egyben

ígéretet tett arra, hogy jövõre újabb,
és hasonló színvonalú játszótere-
ket fognak átadni a városban.A lé-
tesítmény a környéken egyedülál-
ló, így várhatóan sokan látogatják

majd. 2008-ig teljesen alkalmaz-
kodni kell az Európai Unió köve-
telményeihez, így Magyarország
valamennyi játszótere megújul
majd.

Az Ön megbízható partnere
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Csárdáskirálynõ

Pénteken mutatta be a Miskolci Nemzeti Színház Kálmán Imre:
Csárdáskirálynõ címû operettjét. (Színházi jegyzet a 4. oldalon.)

Ítéletet hozott a bíróság

MISKOLCON NINCS
SZEGREGÁCIÓ

Munkanélküliekbõl
álláskeresõk

A foglalkoztatási törvény mó-
dosításáról, az álláskeresési tá-
mogatással kapcsolatos tud-
nivalókról tartott sajtótájékoz-
tatót Dobrozsi Zoltán, a B.-A.-Z.
Megyei Munkaügyi Központ
szolgáltatási igazgatóhelyet-
tese.

Mint elhangzott, november el-
sejétõl az eddigi munkanélküli-el-
látás helyett álláskeresési járadék,
illetve álláskeresési segély álla-
pítható meg. Ezeket a juttatáso-
kat pedig csak akkor kaphatja
meg az álláskeresõ, ha aktívan
együttmûködik a munkaügyi köz-
ponttal.

Az álláskeresési járadék folyó-
sításának hossza továbbra is a
megelõzõ négy évben, munkában
töltött napok számától függ. A ko-
rábbiakhoz képest változás vi-
szont, hogy a járadék folyósítá-
sa két szakaszra tagolódik. Az
elsõ legfeljebb három hónapig
tarthat, és ebben az idõszakban
a korábbinál magasabb járadékot
vihet haza az álláskeresõ. Ebben
a szakaszban a járadék összege
az érintett korábbi átlagkereseté-
nek 60 százaléka – de legfeljebb
a minimálbér 120 százaléka –, va-
gyis ebben az évben 68 400 fo-
rint. Az álláskeresési támogatás
legkisebb összege a minimálbér
60 százaléka, ami idén 34 200 fo-
rint. A folyósítás második szaka-
szában egységesen a minimál-

bér 60 százaléka jár minden ál-
láskeresõnek. A járadékfolyósítás
maximális ideje 270 nap. 

Ha a munkát keresõnek nincs
elég hosszú munkaviszonya az
elõzõ négy évben ahhoz, hogy jo-
gosulttá váljon a fenti támoga-
tásra, akkor álláskeresési segély
jár neki. Ez a minimálbér 40 szá-
zaléka, tehát ebben az eszten-
dõben 22.800 forint. 

Dobrozsi Zoltán elmondása
szerint a támogatási rendszer át-
alakítása azt a célt szolgálja,
hogy valódi, és aktív álláskere-
sésre ösztönözze az embereket.
Az álláskeresõnek úgynevezett
„álláskeresési megállapodást”
kell kötnie a munkaügyi köz-
ponttal, s ebben a megállapo-
dásban szerepelnie kell, hogyan
próbál munkához jutni az érintett.
Például hogy álláshirdetést ad-e
fel, vagy személyesen felkeres né-
hány céget, esetleg önéletrajzot
ír, és azt küldi el a szóba jöhetõ
munkáltatóknak. Minderrõl be
kell számolnia a munkaügyi köz-
pontban – az álláskeresési meg-
állapodás tehát fokozott aktivitást
vár el az egyéntõl is. A munka-
ügyi központ továbbra is segít-
séget nyújt az álláskeresõknek a
korábban megszokott módokon
és módszerekkel, Dobrozsi Zoltán
azonban hangsúlyozta, hogy az
új rendszer jóval idõigényesebb,
meghosszabbodnak az ügyinté-
zési idõk, ezért az ügyfelek tü-
relmét kérik.                  Sz. S.

„Hogyan lobbizzunk Európában Magyarországért?” címmel
tartottak csúcstalálkozót az Európai Unió hazai szakértõi és ven-
dégeik Miskolcon.

Uniós csúcstalálkozó Miskolcon
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A Magyar Kereskedelmi és
Iparkamara országos sajtótájé-
koztató keretében ismertette az
ország jövõ évi költségvetési
tervezetével kapcsolatban ki-
alakított véleményét. Miskolcon
Bihall Tamás, a B.-A.-Z. Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara
elnöke adott tájékoztatást a
megyét és a régiót is érintõ, vár-
ható költségvetési kihatásokról.

Mint elhangzott, a 2006. évi költ-
ségvetésnek kitüntetett szerepe
van az euró céldátumának meg-
határozásában. Csak akkor lehet
ugyanis esély 2008-ban mint refe-
renciaévben a maastrichti kritériu-
mok teljesítésére, ha az egyensúly-
javítási feladat megoldása legké-
sõbb 2006-ban elkezdõdik. Ehhez
pedig 2006-ra olyan költségvetés-
sel és középtávú programmal kell
az országnak rendelkeznie, amely
a következõ kormány számára
megalapozza az euró 2010-es be-
vezetéséhez szükséges konkrét in-
tézkedéssorozat kidolgozását. 

A kamara állásfoglalása szerint
a 2006-os költségvetés jelen álla-
potában nem felel meg ennek a
célnak, változatlanul az állami túl-
költekezés jellemzi, és nem tör-
ténnek érdemi lépések a köz-
igazgatás strukturális átalakítása
terén sem. Mint elhangzott, rangos
pénzügyi elemzõk szerint az euró

2010-es bevezetése még nem tel-
jesen lehetetlen, de valószínûsé-
ge minimális. A választások után
elvileg végrehajthatók lennének
olyan intézkedések, amelyek ered-
ményeként 2008-ra a GDP 3 szá-
zaléka alá süllyedne a hiány, ehhez
azonban olyan mértékû fiskális szi-
gorra lenne szükség, amilyen ma
nehezen képzelhetõ el. Enyhít-
hetné az országra nehezedõ nyo-
mást, ha egyidejûleg nem kettõs
egyensúlyi kritériumnak (GDP-
arányosan 3 százalékos állam-
háztartási hiány és 60 százalék
adósságállomány) kellene meg-

felelnie. Ez a követelmény gya-
korlatilag az újonnan csatlakozott
10 uniós ország mindegyikének
súlyos gondot jelent, ezért a ka-
mara szerint a visegrádi orszá-
goknak közösen kellene kezde-
ményezniük az Európai Bizott-
ságnál, hogy a „tízekkel” szemben
lazítsák a maastrichti korlátrend-
szert. A gyorsabban növekvõ kelet-
európai országok jogosan lép-
hetnének fel azzal az igénnyel,
hogy a maastrichti kritériumokat
még nélkülük alakították ki, ezért
kérik azok kisebb korrekcióját – ez
mindenekelõtt az államháztartási

hiány 3 százalékos korlátjánál
lenne indokolt.  

A tájékoztató arra is kitért, hogy
a vállalkozói szféra kiszámítható és
átlátható gazdasági környezetet,
nyugodt és stabil gazdálkodási fel-
tételeket igényel. A szabályozásban
2006-ban bekövetkezõ változások
várhatóan érdemben nem javítják
a vállalkozók jövedelempozícióit, a
minimálbér-emelés hatását figye-
lembe véve például, éves szinten
várhatóan mintegy 27 milliárd fo-
rinttal csökkennek a vállalkozói jö-
vedelmek.

Sz. S.

A visegrádiak közös fellépését sürgeti a Kamara

LESZ-E EURÓ 2010-BEN?

II. évfolyam 44. számKÖZÉLET2

Megjelenik Miskolcon és kistérségében 80 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelôs kiadó: KAROSI IMRE ügyvezetô. Szerkesztô: HORVÁTH IMRE.
Fômunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Kaderják Csilla. Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ munkanapokon 8–16 óráig: 503-509.

Tördelés: Klaviatura Bt. Nyomda: Színeskép Kft. Miskolc. Szerkesztôség: 3525 Miskolc, Dózsa György út 30. Telefon: 503-506. Fax: 358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 503-509. ISSN 1785-6590

Kis Péter, a gazdasági bizottság tagja MDF Klub keretében tartja
beszámolóját „Miskolc város gazdasági helyzete 2005. év végére és
kilátásai 2006. évben” témakörben. Helyszín: a Magyar Demokrata
Fórum Miskolc, Széchenyi u. 30. szám alatti irodája. Ideje: november
10-én 17 óra. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

KÉPVISELÔI BESZÁMOLÓ

Miskolc Város Önkormány-
zata kísérleti jelleggel – az AVE
Miskolc Kft. és a Miskolci
Városgazda Kht. közremûkö-
désével – lakossági veszélyes-
hulladék-begyûjtési akciót
szervez. 

A következõ hetekben Miskolc
frekventált területein – a kijelölt
gyûjtõhelyen – a lakosságnak le-
hetõsége nyílik a háztartásban
keletkezett különféle hulladékok díj-
mentes lerakására.

A gyûjtésbe bevont hulladékok
köre: szárazelemek, akkumuláto-
rok, elektronikai hulladékok,  gu-
miabroncsok, háztartási vegyszer-
maradványok és csomagoló-
anyagaik, lejárt szavatosságú

gyógyszerek, izzók, fénycsövek.
A begyûjtéshez konténereket, il-
letve tárolóedényeket helyeznek ki.

A tárolóedények – a megjelölt
helyszíneken és napokon – 8 és
18 óra között állnak rendelkezés-
re. A megfelelõ hulladékelhelyezést
környezetvédelmi civil szervezetek
képviselõi, illetve a Városgazda
Kht. munkatársai segítik és fel-
ügyelik.

A begyûjtés további menet-
rendje: november 5. Bulgárföld
(Kilián ltp.) – volt Stadion étterem
mögötti pakoló. November 11.
Gyõri kapu – Tokaj szolgáltatóház
melletti parkoló. November 15.
Avas lakótelep – II. ütem, a Posta
környékén. November 18. Szent-
péteri kapu – a Romek téri Szol-
gáltatóház mögötti parkoló.

Az Informatikai és Hír-
közlési Minisztérium kép-
viselõjének jelenlétében
adták át november 3-án
Miskolc legújabb inter-
net-kávézóját az Ifjúsági
és Szabadidõ Házban.

Tánczos Tamás igazgató
bevezetõjében elmondta,
hogy az IFINET Kávézó lét-
rejöttét egyéves elõkészítõ
munka elõzte meg, úgy gon-
dolták, hogy a kornak és a
hely szellemének megfele-
lõen, ilyen formában újítják
meg az épületszárnyat,
amelyben korábban büfé
volt. Az igazgató kiemelte, az
új létesítmény létrejöttében
meghatározó szerepe van
Szuromi János vállalkozó-
nak, aki a vendéglátási, és
Hollósi Ferenc számítás-
technikai szakembernek, aki
az informaikai részleg kiala-
kításában mûködött közre.
Tánczos Tamás hangsúlyozta,
az Ifjúsági Ház mindig központi
hely volt a fiatalok számára
Miskolcon, s az internetelérhetõ-

séget biztosító kávézóval az in-
tézmény most újabb lehetõséget
kínál a szabadidõ hasznos és kel-
lemes eltöltésére.

Pióth István az informatika je-
lentõségérõl szólt a mindenna-
pokban, s a minisztérium törek-
vésérõl, hogy az úgynevezett e-

pontokon keresztül
is minél több ember
számára biztosítsák
az internetelérhetõ-
séget, a korszerû tu-
dáshoz, informáci-
ókhoz való hozzáfé-
rést. A szakember
üdvözlendõnek és
példaértékûnek ne-
vezte az IFINET
Kávézóhoz hasonló
kezdeményezéseket,
amelyek az üzleti
szféra közremûkö-
désével, mintegy
szórakoztató formá-
ban hozzák ember-
közelbe s teszik a
mindennapok ré-
szévé az informatikát
és a világhálót. Mint
elhangzott, a számí-
tástechnikai rend-
szerek kezelésének
elsajátítása nem élet-
korfüggõ, mégis
egyike azon terüle-

teknek, amely iránt a fiatalok fo-
gékonyabbak, s amelyben õk ta-
níthatják az idõsebbeket.

Sz. S.

Dr. Varga László, a 14.
számú választókerület
szocialista önkormány-
zati képviselõje tiszte-
lettel értesíti a körzeté-
ben élõket, hogy no-
vember 7-én (hétfõn) 15
órától bejárást tart.

Találkozás: a Szentpé-
teri kapui Zamat ABC
Áruház elõtt (a Megyei Kórházzal
szemben). 

A bejáráson részt vesz-
nek: a Városgazda Kht.
szakemberei. 

A bejáráson lehetõség
lesz arra, hogy megbe-
széljék: hova kerüljenek
az új köztéri padok. Ha
nem tud részt venni a be-
járáson, akkor a képviselõ
várja a 20/932-8390-es te-

lefonszámra a javaslatokat és
észrevételeket!

A nemzet összefogása jegyében,
közösen, közös képviselõjelölteket
állítva kíván indulni a jövõ évi vá-
lasztásokon a Magyar Igazság és
Élet Pártja (MIÉP), valamint a JOB-
BIK Magyarországért Mozgalom. A
„Harmadik Út” választási párt cél-
kitûzéseirõl Miklós Árpád, a MIÉP
B.-A.-Z. megyei elnöke, Molnár
Tamás, a JOBBIK alelnöke és
Szegedi Csanád, a JOBBIK B.-A.-Z.
megyei elnöke tájékoztatott. 

Miklós Árpád röviden vázolta a
MIÉP és a JOBBIK történetét, mint
mondta, ha megalakulásuk nem is

tehetõ azonos idõpontra, a két
párt programja lényegében azonos,
csupán életkorbeli különbségek
vannak. A MIÉP megyei vezetõje a
Fidesz és az MSZP által képviselt
irányvonalak mellett a „harmadik út”,
egy igazi nemzeti párt szükséges-
ségét hangsúlyozta, amely a nem-
zet egészét képviselné a parla-
mentben. Mint elhangzott, a fel-
mérések szerint körülbelül tíz szá-
zalékra tehetõ azon választópol-
gároknak az aránya, akik el akar-

nak menni szavazni, de sem a
Fidesz, sem az MSZP programjá-
val nem szimpatizálnak – elsõsor-
ban az õ körükben lehet bázisa a
„harmadik út”-nak. Molnár Tamás
annak a véleményének adott han-
got, hogy morális forradalomra van
szükség: a harmadik köztársaság
kiüresedett, erkölcsileg szétzüllött,
vissza kell hozni a közéletbe a tör-
vénytiszteletet, a rendpártiságot, s
radikális nemzeti politikával meg-
teremteni egy tiszta, szabad, élhe-
tõ, független Magyarországot.

TESZ-jubileum. A Társadalmi
Egyesülések Borsod-Abaúj-Zemp-
lén, Heves és Nógrád Megyei
Szövetsége november 12-én, 10
órától a Diósgyõri Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ Központ-
ban tartja 15 éves jubileumi ün-
nepségét. Megnyitót mond Fedor
Vilmos, Miskolc alpolgármestere,
ünnepi köszöntõt Tari Ottó, a
TEOSZ elnökségi tagja, Nógrád
megyei elnök.

Zsíroskenyér-parti. Az Avas
Nyugdíjas Egyesület 2005. no-
vember 6-tól minden vasárnap 15
órától megrendezi Zsíroskenyér-
partiját a Corvin u. 9. szám alatt,

ahol sakk-, kártyaparti, élõzene,
tánc, uzsonna vár minden kedves
vendéget. Minden érdeklõdõt sze-
retettel várnak!

Betiltják a petárdákat. Akár
százezer forintra is büntethetik azo-
kat, akik a pirotechnikai eszközö-
ket használják, ha az Országgyûlés
elfogadja a kormány javaslatát. E
szerint már idén szilveszterkor sem
lehet petárdázni. A szabálysértési
törvény módosításával a tûzijátékok
rendezéséhez is jegyzõi engedély
kellene a jövõben. Eddig erre csak
akkor volt szükség, ha este tíz és
reggel nyolc óra között lõttek fel ra-
kétákat.

IFINET KÁVÉZÓ NYÍLT MISKOLCON

Pióth István (balra) és Tánczos Tamás felavatta az internetkávézót.

Gyûjtik a lakossági
veszélyes hulladékot

ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELÕI BEJÁRÁS

Közéleti svédasztal

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat,
hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik in-
gyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû prob-
lémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szer-
kesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Dózsa György u. 30. A borítékra írják
rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is el-
küldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi
szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek áll-
nak szíves rendelkezésükre.

A REVITAE Hungary Inter-
regIIIC Phare projekt része a
REVITAE InterregIIIC nemzet-
közi projektnek, amelyben
partnerként magyar részrõl
Miskolc városa és az Észak-
magyarországi régió vesz
részt.

Az Észak-Magyarországi Regi-
onális Fejlesztési Ügynökség
Kht. finanszírozását, amely ve-
zetõ partner a fenti projektben,
a Phare projekt biztosítja. Errõl,
illetve a régió kis- és középvál-
lalkozásainak helyzetérõl tartot-

tak konferenciát a múlt héten
Miskolcon. A Phare projekt célja
az Észak-magyarországi régió
Európai Unióhoz való csatlako-
zásának és gazdasági, szociális
felzárkóztatásának elõsegítése.
Az elsõdleges célcsoportok
ebben a folyamatban a kis- és
középvállalkozások.

A nagyprojekten belül a tervek
a tudásalapú innovációs központ
kialakításáról, a regionális gaz-
daságfejlesztésrõl és a barna-
mezõs területek rehabilitációjá-
ról, illetve a felhagyott iparterü-
letek revitalizálásáról szólnak. A
projekt megvalósításának terve-

zett idõtartama huszonkét
hónap.

Az a szakmai találkozón – a
projekt elsõ workshopján – ki-
derült, hogy sokat fejlõdött a
régió a fenti szempontok tükré-
ben, az autópálya elkészülte pél-
dául elõsegítette a haladás le-
hetõségét. Az egyre nagyobb
számban mutatkozó kis- és kö-
zépvállalkozások másik nagy ki-
ugrási lehetõsége pedig az, hogy
a régió – néhány hiányszakmá-
tól eltekintve – jól képzett szak-
emberekkel bír, akikre építeni
lehet.

Sz. V.

PÁRTOK – PORTÁK

Közösen a MIÉP és a JOBBIK

Konferencia a gazdaságfejlesztésrõl

A RÉGIÓ STABILITÁSÁÉRT

MINDENKIT
ÉRHET

JOGESET
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A Miskolci Kommunikációs
Kht. vendége volt október kö-
zepén Lendvai Ildikó. A Magyar
Szocialista Párt parlamenti frak-
cióvezetõjét egyebek mellett a
2006-os költségvetésrõl és
Miskolc kulturális fõváros-pá-
lyázatáról kérdeztük. 

A jövõ évi költségvetésrõl szól-
va Lendvai Ildikó elsõsorban a csa-
ládtámogatási rendszer átalakítását,
a nyugdíjkorrekciót, valamint a fia-
talok munkához, lakáshoz jutásának
támogatását emelte ki. Mint mond-
ta, igazságosabbá teszik a család-
támogatások, a családi pótlék rend-
szerét: a családi pótlék – össze-
vonva a korábbi gyermekvédelmi tá-
mogatással – csaknem a duplájá-
ra emelkedik januártól, a magasabb
jövedelmûek által a gyermekek
után igénybe vehetõ adójóváírás le-
hetõsége ugyanakkor nagyobb-
részt megszûnik, csak a három- és
többgyermekeseknél marad meg.
Az átalakítás az igazságosabb el-
osztást hivatott szolgálni, és azt az
üzenetet hordozza, hogy minden
gyermek egyformán fontos. A csa-
ládi pótlék részeként ezután min-
denki megkapja az eddig csak
igénylés után járó gyermekvédel-
mi támogatást, s az az igazságta-
lanság is megszûnik, amely eddig

az alacsony jövedelmûeket érte,
akik emiatt nem tudták érvé-
nyesíteni a gyermekek után járó
adókedvezményt.  

Könnyíteni szeretne a kor-
mány az ilyen szempontból hát-
rányos helyzetben lévõk – pá-
lyakezdõk, 50 év fölöttiek, GYES-
rõl visszatérõk – elhelyezkedési
gondjain is. Lendvai Ildikó ezzel
kapcsolatban kiemelte, hogy ok-
tóbertõl, a START-program kere-
tében további járulékkedvez-
ményben részesülhetnek a pá-
lyakezdõket foglalkoztatók: elsõ
munkahelyükön két évig lehet ke-
vesebb járulékfizetés mellett al-
kalmazni a fiatalokat. A munkál-
tatóknak egy éven át mindösz-
sze 15, a második évben pedig
25 százalékos tb-járulékot kell majd
leróniuk a pályakezdõk után, s ez
esetben nem kell fizetni tételes
egészségügyi hozzájárulást. A más
alkalmazottak utáni 34-35 százalé-
kos munkaadói közteherhez képest
ez jelentõs kedvezmény, s nagyban
elõsegítheti a szürke- vagy fekete-
gazdaság kifehérítését – hangoz-
tatta a frakcióvezetõ, aki szerint az
elárusítóhelyeken vagy az építõ-
iparban – esetleg idényjelleggel –
foglalkoztatott fiatalok is lehetnek be-
tegek, rászorulhatnak társadalom-
biztosítási ellátásokra, eddig azon-
ban nem volt érdeke a munkálta-

tónak, hogy bejelentse õket. A kez-
deményezés sikerét mutatja, hogy
az életbe lépés óta eltelt két hét alatt
máris kétezren igényeltek Start-
kártyát.

Ugyancsak a fiatalok érdekeit, la-
káshoz jutását szolgálja, hogy a
Fészekrakó Programban eddig
meghatározott 30 éves felsõ kor-
határt 35 évre emelik, s 2005-tõl
használt lakás vásárlásához is
igénybe vehetõ az úgynevezett „fél
szocpol“.  

Lendvai Ildikó arról is szólt, hogy
jövõ januárban öt évre szóló, nyolc
lépésbõl álló nyugdíjkorrekciós

program kezdõdik, melyet az
Idõsügyi Tanács is jóváhagyott. A
tervezett változtatások között sze-
repel, hogy 2006-ban és 2007-ben
tíz-tíz százalékkal emelik a saját jogú
nyugdíjjal nem rendelkezõ özvegyek
nyugdíját, ami 170 ezer embert
érint. A további félmillió embert
érintõ rokkantsági nyugdíjemelés
mértéke 8-10 százalékos lesz, 1991-
ig visszamenõleg. Mint elhangzott,
az, hogy ma kinek mennyi a nyug-
díja, nem csupán attól függ, meny-
nyit dolgozott, hanem attól is, hogy
amikor nyugdíjba ment, milyen volt
a hatályos szabályozás. A mostani
megállapodás mindenkire vonat-
kozik, aki 1998-ban vagy elõtte
ment nyugdíjba. 

A kulturális fõváros-pályázatról a
frakcióvezetõ elmondta, nem sze-
rencsés, ha a kérdés úgy vetõdik
fel, lehet-e egyáltalán esélye vidé-
ki városnak ilyen pályázaton a fõ-
várossal szemben. Inkább egy-
mással összefogva kell megte-
remteni az esélyt. Miskolcról szól-
va Lendvai Ildikó úgy nyilatkozott:
személyes tapasztalatból is tudja,
milyen komoly kulturális értékekkel
rendelkezik a város, még ha az el-
múlt évtizedekben nem is igazán
errõl híresült el. A frakcióvezetõ el-
mondta, hogy édesapja több évig
volt itt színházigazgató, s õ maga
is gyakran járt a városban. Nagyon
drukkol, hogy valóra váljanak az am-
bíciózus tervek, és véleménye sze-
rint Miskolc már azzal is sokat tett,
hogy – széles körû összefogással
– megmutatta magát, értékeit ezen
a pályázaton.                      Sz. S.

VENDÉGÜNK VOLT AZ MSZP FRAKCIÓVEZETÕJE

A költségvetés és vonatai

Három hete adtak át az Avas
III. ütemben a Hajós és a
Pattantyús utcák által határolt
pihenõparkban egy játszóteret,
melyet a gyerekek nagy öröm-
mel vettek birtokukba. A terü-
let önkormányzati képviselõje,
Fodor Zoltán mesélt lapunknak
a sajátságos megoldásról,
mellyel elkészülhetett a játszó-
tér.

– A Városüzemeltetési és
Beruházási Osztály a választó-
körzeteket beosztotta, melyik te-
rületen, mikor újíthatják fel, és mi-
lyen értékben a játszótereket. Az
én választókörzetem 2007-ben 11
millió forinttal került besorolásra.
Ez azonban azt jelentette volna,
hogy ha minden szerencsésen
együtt áll, akkor is csak legha-
marabb 2008-ban épülhet meg a
játszótér – mondta el a képvise-
lõ. – Úgy gondoltam, hogy a
három év túl sok, és sok gyere-

ket zárna ki egy szép játszótér adta
lehetõségekbõl. Nagyon sok ját-
szóeszköz-forgalmazó cégtõl
szoktam anyagismertetõket kapni,
felhívtam ôket és kérdeztem, a ját-
szóeszközöket részletre meg le-
hetne-e vásárolni. Az általam fel-
hívott forgalmazók elzárkóztak a
részletfizetési lehetõség elõl, kivéve
egy svéd céget. Sikerült tetõ alá
hozni a részletfizetési konstrukci-

ót, így 3 évvel korábban meg tud-
tam építeni a játszóteremet.
Számomra az a legfontosabb,
hogy nagyon sok gyermeknek és
szülõnek szereztem ezzel örö-
met.

A pihenõpark és játszótér körül
még további munkálatokat tervez
a képviselõ, jelenleg a játszótér kör-
bekerítésén dolgozik, jövõre pedig
füvesítést, fák ültetését tervezi.

A Miskolc Városi Közlekedési
Rt. buszsofõrje, a 47 éves
Kohári János nyerte a hiva-
tásos gépkocsivezetõk orszá-
gos közlekedésbiztonsági ve-
télkedõjét.

A verseny idén április 23-án
kezdõdött Debrecenben, majd
Tatán, Kaposújlakon, Szegeden és
Cegléden kellett különbözõ, nagy
tömegû jármûveken próbára ten-
niük ügyességüket, rátermettsé-
güket a sofõröknek. 

A vetélkedõt a 40 éves jubile-
umát ünneplõ Magyar Közúti Fu-
varozók Egyesülete szervezte,
nem utolsósorban azért, hogy az
uniós elõírásokkal összhangban,
ilyen módon is hozzájáruljon a
balesetek számának csökkenté-
séhez. 

Kohári János elmondta: 1978-
tól gépkocsivezetõ, s a '80-as

évek elejétõl dolgozik az akkor
még más néven mûködõ MVK
Rt.-nél. Több járaton volt már,
most a 2-es számú miskolcta-
polcai buszon találkozhatnak vele
az utazók. Röpke fejszámolás

után kiderül: az eltelt húsz év
során Kohári úr körülbelül 700
ezer kilométert vezetett baleset
nélkül.

Az MVK által házilag szervezett
vagy megyei jellegû versenyeken
is mindig ott szokott lenni a leg-
jobbak között – egyszóval Kohári
János jó sofõr, de mint mondja,
ezt a hivatást nem is szabad más-
ként csinálni. Szeretni kell a ve-
zetést, ismerni a jármûvet, a köz-
lekedést, s átérezni a felelõssé-
get annak a több tucat embernek
az életéért, aki a buszon utazik,
és akiknek a biztonságáért erre
az idõtartamra õ a felelõs.

A közlekedésbiztonsági vetél-
kedõ eredményhirdetését októ-
ber 13-án tartották a Papp László
Sportarénában. Kohári János az
elsõ helyezést jelképezõ serleg
mellé üdülési csekkeket, üzem-
anyag-utalványokat és más aján-
déktárgyakat vehetett át.

Újabb játszótér az Avason

GYEREKEK ÖRÖME, HITELRE

Miskolci a legjobb sofõr

A több hónapi munka után
szombatra ismét láthatóvá válik
Miskolc belvárosában a „vil-
lanyrendõri” parkoló. A terület
a 2010-ig megvalósuló miskol-
ci fejlesztések egyik fontos és
látványos része, ahol kellemes,
amfiteátrumszerû parkban pi-
henhetnek meg a járókelõk,
közvetlenül a Szinva partján. A

patak, itt a belváros szívében,
emberközelbe kerül, a vize
pedig szökõkútból hullik alá.
Nem kell azonban már a mis-
kolciaknak elképzelni a látványt,
hiszen szombaton 11 órakor
Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere avatja fel a város új köz-
terét, melyre minden miskolcit
szeretettel vár.

ÁTADJÁK A TERET

Gyanútlanul ballagok a Szentgyörgy utcán hársfák és juharfák alatt
a kora reggeli erõtlen napsütésben. A tar ágakon meggyõzõdés nél-
kül fújják a rigók, mintha még keresgélnék a megfelelõ dallamot,
amit a télen elfelejtettek. Hatodik érzékem sugallatára lekapom a fejem,
de már késõ, a galambbal való frontális ütközést ugyan sikerült el-
kerülnöm, ám a szárnya jól fültövön csapott, nyolc napon belül gyó-
gyuló sérülést szenvedtem. Rengeteg gazdátlan házigalamb él a kör-
nyékünkön, óvatlanok, sõt igen agresszívek. Nem tartanak az em-
bertõl, ha a földön totyorásznak, eszük ágában sincs felröppenni,
úgy kell kerülgetni õket, ha nem akarok rájuk taposni.

A Búza téri piac környékén a verebek uralkodnak. Olyan ottho-
nosan röpködnek a büfék táján, mint a fecskék a falusi porták fö-
lött. Olykor szinte lesodorják a fejfedõt az emberrõl. A minap mókás
jelenet tanúja lehettem. Az egyik bádogasztalnál eszegettem a lán-
gost, a szomszéd asztalnál többen is falatoztak. Az egyik férfi lán-
gost majszolt, amikor szóba elegyedett egy odavetõdött ismerõsé-
vel, fél percre õrizetlenül hagyva maradék lángosát, amelyre gyors
mozdulattal rácsapott egy veréb. Csípett egy falást belõle, a mara-
dékot a nagy svung a földre sodorta. A férfi automatikusan nyúlt a
lángosáért, meghökkenve vette észre, hogy az eltûnt. Feddõen né-
zett szomszédjára, csípõs megjegyzést tett rá. No ennek a fele se
tréfa, gondoltam. Kénytelen voltam felvilágosítani a megkárosítottat
a tettest illetõen, a konfrontációt elkerülendõ. Szemtelen lószarcsi-
pegetõ! – fakadt ki bosszúsan a férfi. De láthatóan megnyugodva,
hogy nem embertársa lopta meg. Ez esetben akár azt is mondhat-
nók, a veréb is ember.

Fecske Csaba

Fújtató

MADARAK

A gyerekek hamar megszerették az Avas új játszóterét.

Kohár János szerint ezt a hi-
vatást csak jól lehet csinálni.
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Egyre többen elismerik a mun-
kájukat. Pályázatokat nyernek,
nagy, határozott lépésekkel ha-
ladnak a cél felé, amelyet hat
évvel ezelõtt megálmodtak ma-
guknak. Sajnos azonban ez a cél
– úgy tûnik – mindaddig csak
álom marad, amíg nem sikerül
a társadalmi gondolkodást is
megreformálniuk. A fogyatékkal
élõk elfogadtatása ugyanis még
mindig kardinális probléma or-
szágunkban. 

Jakubinyi László (fotónkon) el-
nökkel a Szimbiózis a Harmonikus
Együtt-létért Alapítvány munkájáról
beszélgettünk.

– Alapítványunk magánkezde-
ményezésre jött létre azért, hogy egy
nagyon komoly problémát orvo-
solni tudjon – kezdi beszámolóját
az alapítvány elnöke. – A fogyaték-
kal élõk társadalmi elfogadtatása ma
is gyerekcipõben jár, a nehéz sorsú,
sérült embereket kevés helyen lát-
ják szívesen. Mi azt szeretnénk,
hogy egy olyanfajta együttélésre ad-
junk számukra lehetõséget, amely-
ben nemcsak mi tudjuk segíteni
õket, hanem õk is a mi javunkat szol-
gálják, ezáltal megérezve, igenis az
õ életüknek is van értelme. Hiszek

abban, hogy minden ember jó va-
lamire, csak meg kell találni, hogy
mely feladatok végrehajtására al-
kalmas. 

A Szimbiózis Alapítvány lelkes
csapata láthatóan minden követ
megmozgat azért, hogy segíteni
tudjon a rászorulókon. Olyannyira,
hogy idõnként még az éjszakát is
az irodában töltik, hogy határidõre
befejezzék egy-egy pályázat meg-
írását. Nem is hiába, ugyanis ebben
az évben idáig 120 millió forint ösz-

szeget nyertek különbözõ projek-
tekre. 

– A fõ projekt, amelyen dolgo-
zunk, tényleg „a szívünk csücske”
– magyarázza Jakubinyi László. –
Ha minden az elképzeléseink sze-
rint halad, hamarosan felépülhet far-
munk, amely lakóotthont, kézmû-
vesházat, fóliaházat, mûvelésre al-
kalmas területet és háziállatokat
biztosít a rászorulóknak. Így aztán
tizenkét sérült bentlakó teljes ellá-
tását tudjuk majd biztosítani – ter-

mészetesen munkájuk fejében.
Mindehhez azonban szükséges,
hogy az önkormányzat átruházza
ránk a kellõ területet, amelyre ko-
rábban ígéretet is kaptunk.
Mindenesetre mi már dolgozunk, je-
lenleg a bekötõút kialakítása zajlik,
de tyúk, pulyka, liba is van már a
majorságban. 

Az alapítványi munka azonban
nem kizárólag a farm létrehozásá-
ról szól. Az öt-hat évvel ezelõtt el-
indított kezdeményezések ugyanis
továbbra is mûködnek. Így vannak
munkaterápiás programjaik, nyári tá-
borokat szerveznek, gondoskodnak
személyi segítõ programról, amely
a sérültek autóbuszos szállítását in-
tézi; mûködtetnek szülõi klubot,
kézmûves-foglalkozásokat, diszkót,
pályázatokat írnak ki, létezik szak-
mai mûhelyük, kisebb és nagyobb
rendezvényeket szerveznek, szín-
játszó társulatukkal rendszeresen
fellépnek a világban… 

– És rengeteg a tervünk… Ilyen
az is, hogy az ÉRÁK-kal szövetkezve
tavasszal elindítjuk a sérültek szá-
mára biokertész-képzésünket.
December 1-jén pedig megkezdõ-
dik az a program, amely segítséget
nyújt a beteg hozzátartozója mel-
lett otthonülõ munkaképes család-
tagnak, hogy ismét állást vállal-
hasson.  A jelentkezõ családok szá-
mára megkeressük a megfelelõ
ápolót, majd segítünk az elhelyez-
kedésben, a talpra állásban.  

Nehéz lenne felsorolni mindazt,
ami jelenként és jövõként bennünk
él, de nem véletlen, hogy azt érez-
zük – mindez még mindig nem elég.
A megyénkben ugyanis 8600 fo-
gyatékkal élõt tartanak számon,
Miskolc pedig még lakóotthont sem
tud biztosítani számukra. Az érintett
szülõk szemlesütve járnak az utcán,
mert õk sem tudnak mit kezdeni
gyermekük problémájával. És még
nem esett szó arról, hogy mennyi-
re nehéz munkahelyet találni annak,
aki nem egészséges. 

Az eredményeink titka az, hogy
új és új, addig ismeretlen lehetõ-
ségeket keresünk a probléma or-
voslására, üstökösként reményt
adva a rászorulóknak. Könnyebb
volna, ha belátnák az illetékesek –
akik tehetnének valamit –, hogy
több figyelem, több türelem és több
segítség kellene. Észre kellene
venni végre, hogy minden ember
érték és mindenkire szükség van
valahol… Sz. V.

A közmûvelõdési szakma
egyik fontos találkozóhelye
az Országos Közmûvelõdési
Telematikai Konferencia, ame-
lyet hetedik alkalommal ren-
deztek meg Miskolcon. Az
1999-ben még hiánypótlónak
számító rendezvény egyik fõ
célja az, hogy az épp aktuá-
lis, telematikával foglalkozó
témákat megvitathassák a
szakma jeles képviselõi és a
több, mint száz résztvevõ. 

– A modern kor számtalan ki-
hívás elé állít bennünket – tájé-
koztatta a sajtó képviselõit a kon-
ferencia hátterérõl Kiss László, a
Nemzeti Kulturális Örökség
Minisztériumának munkatársa. –
A közmûvelõdésben dolgozók-
nak mindenképpen meg kell ta-
nulniuk a technikai eszközök
használatát, rá kell vezetni õket
az információk közötti eligazodás

lehetõségére. Örömmel jelent-
hetem be, hogy a hét év, amióta
létrehoztuk ezt a konferenciát,
bennünket igazol, ugyanis az in-
formatika a hazai közmûvelõ-
désben egyre eredményeseb-
ben képes segítséget nyújtani, a
szakemberek egyre felkészül-
tebbek a témában. 

A Magyar Mûvelõdési Intézet fõ-
igazgatója, dr. Baloghné Borbáth
Erika szintén az információhoz
való minél könnyebb és hatéko-
nyabb hozzáférés fontosságáról
beszélt. 

– Minél hátrányosabb helyze-
tû egy település, ez a tudás, le-
hetõség annál fontosabb – mond-
ta. – Az Európai Unióhoz való
csatlakozással pedig még to-
vább erõsödik az igény az infor-
máció adásvételére. Büszkén je-
lenthetem be, hogy az ERIKANET
elnevezésû közmûvelõdési adat-
bázis például az elmúlt egy év
alatt több, mint ötszázezer fel-

használót köszönthetett, ami a
kultúra területén meglehetõsen
magas szám. Ez azt jelenti, hogy
a közmûvelõdés emberei kiéhe-
zettek az információkra. 

Bordás István házigazda, a 
B-A-Z. Megyei Közmûvelõdési és
Idegenforgalmi Intézet igazgató-
ja szintén kiemelte a konferencia
fontosságát a hazai kulturális
életben. Õ tájékoztatta az érdek-
lõdõket a kétnapos rendezvény-
sorozat programjairól is, ame-
lyek között kiemelt szerepet ka-
pott a kulturális információátadás
technikai fejlesztésének témája,
az információ szabadságáról
szóló új törvény ismertetése és
nem utolsósorban, a felnõttkép-
zés összeférésének kérdése az
információs társadalommal, azaz
az elektronikus tanulás lehetõ-
ségeinek problematikája. 

Sz. V.
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Zajos siker, sok taps, hangos ovációk – a miskolci közönség örül
a Csárdáskirálynõnek. És jól ismeri a mesét – miként az antikvitás
publikuma a tragédiák alapjául szolgáló mitoszokat –, várja a dra-
maturgiai fordulatokat, a szállóigévé lett sok nyelvi leleményt, ami-
nek immár fél százada lehetünk tanúi az eredeti mûvet átdolgozó
Békeffi István és Kellér Dezsõ jóvoltából. Ezerkilencszáztizenhat óta
újabb és újabb nemzedékek ismerték és szerették meg  Kálmán
Imre melódiáit. A mostani bemutatót akár jubileumi eseménynek
is tekinthetjük, hiszen a következõ naptári évben (vagyis a színházi
szezon második félévében) 90. évét ünnepelhetjük a mû hazai be-
mutatójának.

A kritikus tehát még véletlenül se fanyalogjon, hacsak nem akar-
ja örök idõkre a sznobizmus bélyegét viselni. És ne is nosztalgi-
ázzon. Ne említse, hogy õ elõször Márkus Laci hangján hallotta,
hogy „komám vagy;  vagy nem vagy komám?”? mert ez csak azt
bizonyítja, hogy milyen öreg.

Mindazonáltal kicsit fél, hogy az újabb színésznemzedékek már
nem lesznek igazán képesek arra a varázslatra, amit a mûfaj meg-
kíván, ami a „zenés mese”, avagy „mesés zene” vonzerejét jelen-
ti. Szerencsére a rendezõ Halasi Imre mindent tud az operettrõl.
És fontosnak tartja a konvenciókat is. Nehézséget legfeljebb az okoz,
hogy manapság vélhetõen nincs az a rengeteg színészi ötlet, ami-
bõl a rendezõ válogathat; inkább neki kell kitalálni a játszók által
megvalósítható ötleteket. És hát a lehetõségek korántsem korlát-
lanok.

Summa summárum: az illúziókeltõ színpadi közegben (Menczel
Róbert) a stabil zenei alapokon nyugvó mû (Váradi Katalin ízlését
és igényét tükrözi) játékkultúrában elmarad az énekesi teljesítmé-
nyek mögött. A színészeket – kevés kivétellel – a megfelelés belsõ
kényszere és felelõssége nyomasztja. Ez elsõsorban a primadon-
nára és a bonvivánra jellemezõ. Kettõsüket motiválja, hogy míg
Eperjesi Erika énekesi kvalitásaival méltán lehetünk elégedettek,
ugyanezt nem mondhatjuk el Buch Tibor teljesítményérõl. A szub-
rett (Teremi Trixi) és a bonviván (Bozsó József) akrobatikus kettõ-
sei arattak zajos sikert. (Koreográfus: Geszler György.) Teremi a la-
zább, a természetesebb, partnere inkább mûveli, mint éli a humort.
Latabár Árpád (Miska) végre tehetségének megfelelõ szerepben.
Kár, hogy túl precízen, kiszámítottan poentíroz – pillanatnyilag. Seres
Ildikótól (Cecilia) kicsit több iróniát, öniróniát várok. Stílusérzéke,
asszonyi csábereje persze vitathatatlan. Ezúttal annak a nem min-
dennapi esetnek lehettünk tanúi, hogy a rezonõr (Kincses Károly
Kerekes Ferkó szerepében) kimagaslik az együttesbõl. Eleganciájával,
játékkultúrájával õ a produkció légkörteremtõje. S ha van légkör-
rontó, az a Cecíliát kísérõ tábornok. Egy k.u.k. generális bármilyen
lehet, de ennyire jellegtelen nem. Lefokozza a hercegnõt. 

Még száz elõadás van hátra…
-gyébé-

FÔPRÓBA 

Csárdáskirálynõ

Majorságot épít a Szimbiózis Alapítvány Miskolcon

AZ ÜSTÖKÖS ÚTJA

Kétmilliárd forintos címzett
támogatást nyert a Semmel-
weis Kórház-Rendelõintézet,
korszerû szûrõcentrum kiala-
kítására. A régi belgyógyászati
osztály épületébe tervezett, s
elõreláthatólag 2007 tavaszán
átadásra kerülõ létesítmény-
ben az országban egyedülál-
ló urológiai szûrõállomást is
mûködtetnek majd.

A megelõzés fontosságáról, a
szûrésekkel kapcsolatos társa-
dalmi reakciókról, tapasztalatok-
ról dr. Sallai Zsolt (fotónkon) uro-
lógus-fõorvossal beszélgettünk. 

A fõorvos szerint az orvoslás-
ban – szemben a régebbi szem-
lélettel, amikor inkább a kialakult
betegség gyógyítására helyezték
a hangsúlyt – az utóbbi idõben
felismerték, hogy olcsóbb és ha-
tékonyabb, ha „elébe mennek” a
bajnak. Ezt, a betegség korai vagy
kezdeti stádiumban történõ fel-
ismerését szolgálják a szûrõ-
vizsgálatok, melyeknek ma két faj-
tája ismeretes Magyarországon.
Egyik az állami pénzbõl finan-
szírozott (tehát a lakosok számára
ingyenes) általános, kötelezõ jel-

legû – mint például a tüdõszûrés
–, a másik pedig az egyéni je-
lentkezés alapján történõ, amely-
nek a költségeit vagy a betegnek,
vagy a szûrést végzõ intéz-
ménynek kell állnia. Dr. Sallai
Zsolt szerint a Semmelweis
Kórház-Rendelõintézet több ilyen
akcióban is részt vállalt már, s a
tapasztalatok azt mutatják, hogy
az emberek egyre nagyobb szám-
ban keresik fel a megfelelõen pro-
pagált, s ingyenessé tett vizsgá-
latokat. Korábban öt éven át vé-
geztek térítésmentes urológiai,
elsõsorban prosztatarák-szûrõ-

vizsgálatot a
Szent László ut-
cában, elsõsor-
ban a fokozottan
veszélyeztetett, 50
év fölötti férfila-
kosság körében –
késõbb a korha-
tárt leszállították
45 évre. Évente
körülbelül 1500-an
vállalták a vizsgá-
latot, amelynek
során nem csu-
pán a gyanús,
esetleg rosszin-
dulatú prosztata-

elváltozásokat sikerült kiszûrni,
hanem 18-20 százalékban más
olyan kisebb bajokat is, amelyek
egyszerû beavatkozással gyó-
gyíthatók voltak. 

Mint megtudtuk, a Semmelweis
Kórház-Rendelõintézet ismét fel-
ajánlja az ingyenes prosztatarák-
szûrés lehetõségét: hétfõn, szer-
dán és pénteken 8-tól 13 óráig bár-
kinél elvégzik a vizsgálatot az in-
tézményben, aki ezt igényli, soron
kívül, beutaló nélkül. Emellett leg-
közelebb november 5-én, a Móra
Ferenc Általános Iskolában tarta-
nak szûréssel egybekötött felvi-

lágosító elõadást. Dr. Sallai Zsolt
magával a vizsgálattal kapcso-
latban elmondta, az nem jár kü-
lönösebb kellemetlenséggel. Az
orvos tapintással nézi meg, ta-
pasztalható-e gyanús elváltozás
a prosztatán, s ha ilyet tapasztal,
72 óra elteltével vérvizsgálat kö-
vetkezik. Ha ez is pozitív ered-
ményt hoz, újabb egy hónap el-
teltével szövettani vizsgálatot vé-
geznek. A fõorvos hangsúlyozta,
hogy az idejében felismert elvál-
tozás radikális mûtéti beavatko-
zással tökéletesen gyógyítható, de
az elõrehaladottabb stádiumban
lévõ betegség is szinte száz szá-
zalékig kordában tartható gyógy-
szeres kezeléssel.   

Dr. Sallai Zsolt hozzátette: az
utóbbi idõben érezhetõen kez-
denek „egészségtudatossá” válni
az emberek, egyre többen élnek
a szûrési lehetõségekkel. A meg-
elõzés terén elért igazi áttöréshez
azonban arra is szükség van,
hogy valamilyen formában – akár
plusz-juttatással, finanszírozás-
sal – mind a lakosságot, mint az
egészségügyi intézményeket ér-
dekeltté tegyék ezekben a vizs-
gálatokban. 

Sz. S.  

INGYENES SZÛRÉSEKKEL A MEGELÕZÉSÉRT

Jótékonysági 
hangverseny

A Miskolci Oratóriumbarátok
Köre és a Miskolci Bartók Kórus
november 17-én, csütörtökön este
7 órakor jótékonysági hangver-
senyt szervez a székelyudvarhe-
lyi árvízkárosultak megsegítésé-
re az Avas-déli római katolikus
templomban (Jezsuita templom).

A hangverseny mûsorán Joseph
Haydn Teremtés oratóriuma sze-
repel. Közremûködik a Miskolci
Nemzeti Színház zenekara.
Vezényel Bartus László. A hang-
versenyre a belépés ingyenes, tá-
mogatásokat a helyszínen a fenti
célra elfogadják.

Országos Közmûvelõdési Telematikai Konferenciát rendeztek 

Információ és kultúra

Visszatérõ vendégként he-
tente többször is láthatjuk az
MTV képernyõjén Demény
Rózsa bemondót. A csinos te-
levíziósról kevesen tudják,
hogy borsodi, az Avasiban ta-
nult, s magánemberként most
is szívesen jár erre. 

– Az Avasi Gimnázium diákjaként
álmodozott arról, hogy ismert tele-
víziós „arc” lesz? Milyen utat járt be
közben?

– Amikor az Avasi Gimnáziumba
jártam, még eszembe sem jutott,
hogy televízióban szeretnék dol-
gozni. Színésznõnek készültem. A
középiskola után Egerbe kerültem
a tanárképzõ fõiskolára magyar-mû-
velõdésszervezõ szakra. Az utóbbi
adott lehetõséget, hogy belekós-
toljak a film, videó világába, moz-
gókép-specializáción végeztem, és
így kerültem a városi televízióhoz.
Pár év alatt több mûfajban is ki-
próbáltam magam, és ez a ta-
pasztalat elég volt ahhoz, hogy egy
többfordulós válogatáson túljutva
bejutottam a Magyar Televízióba,
ahol jelenleg bemondó vagyok, ve-
zetem a Századunk történelmi do-

kumentummûsort és a Napi mozaik
délelõtti szolgáltató magazint. Bár
Budapesten élek, mindig szívesen
utazom Miskolc felé, négy évet az
életembõl ott töltöttem, és nem is
akármilyen évek voltak ezek. A
Központi Leánykollégiumhoz kö-
tõdnek a legkellemesebb emlé-
keim, ott és a gimnáziumban szö-
võdtek a legfontosabb barátságok.

– Van kedvenc mûsor, amelyben
szívesen szerepel(ne), vagy  mind-
egyik egyforma kihívás?

– Különbözõ mûfajú mûsorokban
szerepelek, amelyek között van élõ,
felvétel, beszélgetés, konferálás.
Olyan sokszínû a munkám, hogy
nem vágyom másra. Örülök, hogy
ezt bírom.

– A civil és képernyõs képeit látva
utóbbi konzervatívabb. Nõként
mennyire elégedett az öltöztetõ, a
sminkes tevékenységével? 

– A Századunkban lehet, hogy
konzervatívabbnak tûnik a megje-
lenésem, egyébként nem feltétlen.
Attól függ, melyik mûsorban lát. A
televíziónak vannak stylistjai, smin-
kesei, nem egyformán öltöztetnek,
sminkelnek. Természetesen válla-
lom, ahogy megjelenek a képer-
nyõn. Cs. L. 

DEMÉNY-MOZAIKOK

Minap 1105.qxp  11/4/2005  1:44 PM  Page 4



MESTERBÉRLET. November
7-én Mika Eichenholz vezényli a
Miskolci Szimfonikus Zenekart. A
hangversenyt a Mesterbérlet so-
rozat keretében tartják meg a
Miskolci Nemzeti Színházban,
19.30 órai kezdettel. A koncert szó-
listája Lakatos György fagottmû-
vész lesz. Mûsor: Bach: C-dúr ze-
nekari szvit, Weber: F-dúr fagott-
verseny, Schubert: VII. C-dúr
szimfónia.

VILÁGJÁRÓK. November 8-
án, 18 órától Világjárók Társasága,
Tien Shan és Takla Makán.
Kisvárkonyi Csaba videóvetíté-
ses elõadása.

NÉPSZERÛ BÉRLET. Novem-
ber 9-én a Bartók-teremben lesz
a Népszerû bérlet elsõ kamara-
koncertje, amelynek keretében
olyan neves mûvészek lépnek
színpadra, mint a Párizsban élõ,

88 esztendõs Rév Lívia zongo-
ramûvész, akit a világ legjobb
Chopin-elõadójaként tartanak
számon, Kelemen Barnabás he-
gedûmûvész, aki a miskolci kö-
zönség egyik kedvence, továbbá
Kokas Katalin hegedû- és brá-
csamûvész és az egyik legte-
hetségesebb fiatal csellómûvész,
Rohmann Ditta. A koncert 19 óra-
kor kezdõdik. Mûsor: Haydn: E-
dúr trió, Mozart: g-moll zongora-
négyes, Mozart: Esz-dúr diverti-
mento hegedûre, brácsára és
csellóra.

ZENEI ESTÉK. A Belvárosi
Zenei Esték keretében a Miskolci
Galériában november 10-én, 17.30
órától versenygyõztesek: Onczay
Zoltán – cselló, Fehér Ernõ – zon-
gora koncertje. Mûsoron: Valentini:

E-dúr szonáta, Beethoven: A-Dúr
szonáta, op. 69., Schubert:
„Arpeggione” szonáta D 821.,
Onczay Zoltán csellómûvész és
Fehér Ernõ zongoramûvész, a
2005. évre meghirdetett Fischer
Annie Alapítvány pályázatának
gyõztesei. 

IRODALMI DÉLUTÁN. A
Vasutasok Vörösmarty Mûvelõdé-
si Háza rendezésében november
10-én 14.30 órától Randevú a köl-
tészettel, Somló Ferenc Jászai-
díjas színmûvész irodalmi délu-
tánja. Belépés díjtalan.

KOMOLYZENEI KLUB. No-
vember 10-én, 17 órától Komoly-
zenei Klub. A kamarazene
gyöngyszemei az Európa Házban
(Miskolc, Városház tér 13.).

2005. november 5. PROGRAM/MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2005. november 7–2005. november 13.

NOVEMBER 7., HÉTFÕ
00.00 Képújság 06.00 Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.20 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múlt-
kor, Az 1997-es DFC – III. Kerületi
TVE osztályozó labdarúgó-mérkõ-
zés visszavágójának jelenetei és
az ünneplés (no comment) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h)
21.00 Kalózjárat, német film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

NOVEMBER 8., KEDD
00.00 Képújság 06.00 Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.20 Magazinmûsor (élõ),
benne: Sport 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Pápa – DVTK élvonal-
beli labdarúgó-mérkõzés közvetí-
tése felvételrõl 20.30 Hírháló (h)
21.00 Kékharisnya, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

NOVEMBER 9., SZERDA
00.00 Képújság 06.00 Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Egészségmagazin,
téma a magas vérnyomás 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.20 Magazinmûsor
(élõ) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20
Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal
élõk magazinja 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 Sze-
rencsés fickók, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

NOVEMBER 10., CSÜTÖRTÖK
00.00 Képújság 06.00 Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.20 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Szol-
gáltató perceink, a miskolci cégek
közérdekû hírei a miskolciaknak
19.45 Kedvenceink, az állatbará-
tok magazinja (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
Õsi harcos, hongkongi film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

NOVEMBER 11., PÉNTEK
00.00 Képújság 06.00 Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Segítõk, a Miskolc Televízó kisfilmje
a szociális szférában dolgozókról
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír-
háló (h) 21.00 Botrányos szerelem,
amerikai film (h) 23.00 A Hálózat
mûsora.

NOVEMBER 12., SZOMBAT
00.00 Képújság 07.00 Adásismét-
lés 09.30 Képújság 15.00 Sport:
Poprad – DKSK Európa Kupa nõi
kosárlabda-mérkõzés közvetítése
felvételrõl 17.00 A Hálózat mûso-
ra 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû-
sor 18.20 Magazinmûsor, váloga-
tás a hét témáiból 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.20 Zemplén Rali, a Mis-
kolc TV félórás összefoglalója
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.30 Octopus,
amerikai film (h) 23.00 A Hálózat
mûsora.

NOVEMBER 13., VASÁRNAP
00.00 Képújság 07.00 Adásismét-
lés 09.30 Képújság 15.00 Sport:
Poprad – DKSK Európa Kupa nõi
kosárlabda-mérkõzés közvetítése
felvételrõl (ism.) 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Krónika, heti
hírösszefoglaló magazin 18.30 Ma-
gazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 A pálosok története
egy pálostól, a Miskolc TV kisfilm-
je a pálos rendrõl 19.30 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Kró-
nika (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30
Az én országom, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

Az 1930-as évektõl fo-
lyamatossá váltak a je-
lentõsebb, vagy csak utó-
lag érzékelt (akár több
szintet is érintõ) beom-
lások, pinceelhagyások,
ezért ma csak becsülhetõ
a 800 körüli pinceszám.
Pontos számbavételük
nehéz, hiszen egy ré-
szük már törmelékkel te-
lített lyuk, más részük
omlásveszélyes. S bár a
Földhivatal rendelkezik a
leghasználhatóbb nyil-
vántartással, a tulajdo-
nosváltozás csak akkor
mutatható ki, ha nem mu-
lasztják el annak beje-
lentését. Pusztán gyaní-
tani lehet, hogy sok az el-
birtokolt, vagy már tulajdonos nélküli
pince, így a jelenlegi helyzet meg-
változtatása éppúgy fontos városi
érdek, mint az egyén vagy az ott mû-
ködõ civil szervezet elvárása.

Az Avas jelenleg is mûködõ pin-
céi és borházai fontos szerepet kap-
tak Miskolc közelmúltban elkészült
pályázatában. A Kis-Avas számozott
(1–4.) és nevesített (Arnóti, Zsolcai,
Csabai, Gyõri, Rácz és Csáti) sorain
néhány nagy múltú, vagy az utóbbi
évtizedben rendbetett pince, borház
és vendéglátóhely mûködik. Ebben
fontos szerepe van a Miskolciak az
Avasért Alapítványnak, hiszen tag-
jainak pincéi borversenyeknek, kul-
turális és mûvészeti rendezvények-
nek, tudományos eszmecseréknek
és baráti beszélgetéseknek, kiállítá-

soknak egyaránt helyet és fórumot
biztosítanak. A Kis-Avason találunk
14–15. századira becsült pincéket is
(a tapolcai apátság borainak táro-
lóhelyei, mint pl. az Alabárdos). A leg-
több pince átlagosan 15–25 méter,
de van 50–100 méteres ág is, sõt egy-
másból elágazó pinceágak is. A
belsõ terek magassága 2–2,5 méter,
a szélesség 2,5–3,5 méter között van.
A pincék hõmérséklete 6–10 °C kö-
zött változik, legtöbbjük értékét a fa-
lakon megtelepedett penész adja. Ez
a penész záloga a benti tiszta leve-
gõnek és az ízes bornak, ugyanak-
kor sejtelmesen lepi be a pincék tör-
ténetét is.

Az avasi pincék között új színfol-
tot jelent a Latabár soron mûködõ
Avasi Borvendéglõ és Bormúzeum.

Az avasi kilátótól (amelyben eszp-
resszó és galéria mûködik) sétaúton
és a közelmúltban (2005 tavaszán)
átadott lépcsõsoron is megközelít-
hetõ az a kettõs pince, amely (vél-
hetõen) megegyezik a színészdi-
nasztiát alapító Latabár Endre pin-
céjével. Az utak és pincesorok ta-
lálkozásánál szintén több évszáza-
dos múltú az ún. Fábián-pince,
amely Bortanyaként él a köztudat-
ban. Az Erzsébet tértõl lépcsõsoron
lehet elérni, így frekventált helye és
a temetõ közelsége is megkívánja,
hogy mûködése-mûködtetése a leg-
magasabb szintû elvárásoknak is
megfeleljen. A pince és felépítménye
jelenlegi állapota számos tanulság-
gal is szolgál. (Átalakításának, hasz-
nosításának „módosított” tervei 2003
augusztusában elkészültek. A szak-
hatóság 2004 novemberében tartott
helyszíni szemlét, s jóllehet „elvi” aka-
dálya nem volt a 2005 elejére terve-
zett üzembe helyezésnek, a jelen-
legi helyszín nemigen ad lehetõsé-
get optimista elképzeléseknek. S bár
a város kérte az Avas és a belváros
védetté nyilvánítását, ez az értékek
megõrzését célozza és nem a bü-
rokratikus ügyintézés megõrzését.
Jómagam „kutatóként” kaptam egy
határozatot az engedélyezésrõl,
amelybõl megállapítható, hogy 11
szakhatóság 38-féle elvárásának
kell eleget tenni az építtetõknek és
a használóknak.)

Az Avas, a pincék és borházak
külsõ megjelenése, a látogató elsõ
érzete és élménye nagyon fontos az
idegenforgalom és a vendéglátás
szempontjából. Ezért az elképzelt-
nél is nagyobb a jelentõsége annak,
hogy fiatal építészek terveznek kör-
nyezetbe illõ építményeket, épület-
díszeket, kerítéseket, borházakat és
tetõtér-beépítéseket. A pályázat képei
arról gyõznek meg, hogy egy új, te-
hetséges generáció megalkotta az
Avas új arculatát.

Dobrossy István

Az avasi pincékrõl közel két évszázaddal ezelõtt készült máig pél-
daértékû felmérés. 1817-ben az Avas nyolc dûlõjében, ezeknek hét
sorában összesen 799 pincét írtak össze. Ekkor név szerint, a pince
felszíni alapterülete, vagyis borháza alapján, s aszerint is megkü-
lönböztették ezeket a több évszázados mestermûveket, hogy
használaton kívüli kõlyukról, vagy rendeltetésszerûen mûködõ pin-
cérõl volt-e szó. Ezt követõen még egy évszázadon át – de csak
elenyészõ számban – vágtak új járatokat. 

Miért Miskolc? (22.)

AZ AVASI PINCÉK REHABILITÁCIÓJA

A Kós-ház adott helyet a fiatal építészek avasi
borház-terveinek, 2005.

Kulturális heti eseménytár

Október az idõsek hónapja volt, Miskolcon számtalan program-
mal várták, és rendezvények keretében ünnepelték a szépkorúakat.
Többek között az „Iránytû” Avasi Szociális Szolgálatban is, ahol
hangulatos záróünnepség keretében búcsúztatták októbert és az
idõsek havát.

IDÕSEK HÓNAPJA

A miskolci Ifjúsági és Szabadidõ Ház lelkes
csapata 2003-ban úgy döntött, hogy hiánypót-
ló rendezvénnyel áll a kultúraszeretõ miskolciak
elé. A nyári kulturális kavalkád után a késõ õsz
ugyanis nem szolgáltatott azelõtt komolyabb
programokat az irodalmat, zenét, képzõmûvé-
szetet kedvelõk számára. Így aztán két évvel ez-
elõtt megszületett a Miskolci Õszi Kulturális
Napok, ami egy hétben összesûrítve, kereszt-
metszetét adja a ház egész éves programvá-
lasztékának. Az összmûvészeti rendezvényso-
rozat elsõsorban a turisztikai szezont hivatott
kiszélesíteni, de hosszú távon a nemzetközi szin-
tû kultúra-áttekintés is a szervezõk terveinek

része. Idén a számtalan izgalmas kulturális prog-
ram – így például a Salsa party, az alternatív est,
Huzella Péter gyermekmûsora – mellett az egy-
házi kórusok tizenkettedik találkozóját is meg-
tartják. A november 10-13. között megrendezendõ
kórustalálkozón több tucat jeles egyházi kórus
lép fel. A hangversenyekre a belépés díjtalan,
a szervezõk minden érdeklõdõt nagy szeretet-
tel várnak a négy helyszínre, a belvárosi görög
katolikus templomba 10-én, a selyemréti Szent
István templomba 11-én, 12-én délután a diós-
gyõri evangélikus templomba, a rendezvény-
sorozat utolsó napján pedig a belvárosi refor-
mátus templomba. 

Az ifjúsági ház rendezvényei

KEDVES DIÓSGYÕRI,
HÁMORI, LILLAFÜREDI,
ÓMASSAI LAKOSOK!

Egészségnapot 
szervezünk

Idõpont: 2005. november 5. (szombat) Idõpont: 2005. november19. (szombat)
9-14 h-ig 9-14 h-ig

Helye: Móra Ferenc Általános iskola Helye: 21. sz. Tóth Á. Általános iskola      
(Berekalja) (Kuruc u. végén)
Szûrések: Szûrések:

UH-os csontsûrûség-vizsgálat UH-os csontsûrûség-vizsgálat 
EKG Vastagbél vérvizsgálata                 

Bõrdaganat szûrése tesztcsíkokkal
Tüdõszûrés Tüdõszûrés

Vérnyomásmérés Vérnyomásmérés
Szájüreg szûrése Szájüreg szûrése

Testtömeg-testzsírmérés Testtömeg-testzsírmérés
UH-os pajzsmirigyvizsgálat UH-os pajzsmirigyvizsgálat
Vércukor, koleszterinszûrés Vércukor-, koleszterinszûrés    

Bõrdaganat szûrése

Elõadások: Elõadások:
dr. Sallai Zsolt dr. Hardonyi András
urológus fõorvos szülész-nõgyógyász fõorvos              

dr. Hardonyi András dr. Béres Emese
szülész-nõgyógyász fõorvos megyei tisztiorvos                     

dr. Béres Emese megyei tisztiorvos dr. Nagy Tibor
dr. Nagy Margit fõorvos asszony fõorvos

Markóné Simon Ágnes bõrgyógyászati o.fõnõvér Kovács Gabriella
Csépányfalvi Kinga dietetikus szakember dietetikus szakember

Tanácsadás:
Diétás tanácsok: Csépányfalvi Kinga, Kovács Gabriella (nov. 19.) dietetikus

Drogambulancia: Juhászné Czeglédi Tünde addiktológus k.
Szociális tanácsadás: Horváth Anita szociális munkás

Kérdõív: Kovács Zoltán szociológus

Akik biztosítják Önöknek ezt a lehetõséget és várják sok szeretettel:

Dr. Hardonyi András                 Horváth  Ottóné Dr Tompa Sándor
önkormányzati képviselõk

26-os választókörzet                        27-es  választókörzet                        25-ös választókörzet

A Rotary Club Miskolctapol-
ca és a Club Alapítványa no-
vember 5-én – immár másod-
szor – jótékonysági bált rendez
a lillafüredi Palotaszállóban. A
rendezvény célja három terü-
letet érint. A bevételbõl egy-
részt a koraszülött csecsemõk
ellátását kívánják segíteni, egy,
a koraszülött osztály részére
adományozandó õrzõ moni-
torral, amely lehetõvé teszi a
csecsemõk legfontosabb élet-
funkcióinak ellenõrzését.  A
másik terv a Mosolygó Kórház
Alapítvány támogatása, mely a
gyógyítást kiegészítõ eszközök
beszerzése mellett a kórház-
ban fekvõ csöppségek szá-
mára a kórtermekbe bevitt mû-
vészeti, zenei programokkal
teszi elviselhetõbbé a benti
körülményeket. A GYEK-ben
található játszószoba eszköz-
fejlesztésében is segíteni kí-
vánnak. Harmadrészt pedig
az adományokból szeretné-
nek hozzájárulni a miskolcta-
polcai új református templom
építési költségeihez. A temp-
lom az elképzelések szerint a
rendszeres istentiszteletek mel-

lett kulturális eseményeknek is
otthont ad majd. A bál szer-
vezõinek jóakarata egyértelmû,
már csak a miskolciak bálozó-
és támogatókedvén múlik a
siker. 

A Rotary Club és Alapítvány
egyébként idén ünnepli fenn-
állásának századik évforduló-
ját. 1905-ben hívták életre
ugyanis a szervezetet, az USA-
ban. Ma világszerte olyan üz-
letemberek, szakemberek al-
kotják, akik hisznek az em-
berbaráti segítség fontossá-
gában, akik minden szakmá-
ban magas etikai normákat ál-
lítanak, mindenfelé támogatják
a békére való törekvést és a
nemzetek közötti jó viszonyt.
A miskolctapolcai klub másfél
évvel ezelõtt alakult, húsz tag-
gal.  Számtalan jót tettek azóta,
mint mondják, segítenek, ahol
tudnak. Ebbõl is látszik, van-
nak még önzetlen emberek.
Mert ugyan kire is számíthat-
na a segítségre szoruló, ha
nem embertársaira? A
Miskolctapolca Rotary Club
Alapítvány számlaszáma:
10400690-06901693-00000000. 

Segítôkész társaság

ROTARY CLUB
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Ötödik éve szerepel a lab-
darúgás harmadik vonalában a
Szirmabesenyõ gárdája. Az ala-
kulat tizenkét játéknap után je-
lenleg a tizennegyedik helyet
foglalja el a táblázaton. Két-két
gyõzelem és döntetlen mellett
nyolc vereséget szenvedett az
alakulat, a 14-40-es gólkülönb-
séghez nyolc megszerzett pont
társul.

Lehetne mindez sokkal jobb is,
de a gárda roppant fiatal. Kozák
János elnököt arról kérdeztük, mi-
lyen célkitûzéssel vágtak neki az idei
pontvadászatnak?

– Úgy terveztük, hogy az elsõ tíz
hely valamelyikén végzünk. Tavaly
tizenegyedikek lettünk, egy kicsit
tehát emeltük a mércét. Idõ-
arányosan lemaradás mutatkozik,

de bízunk abban, hogy a bajnok-
ság zárásakor helyünkre kerülünk.

– Kikbõl áll az együttes?
– Jobbára helyi és környékbeli fi-

atalokra támaszkodunk. Az idõ-
sebb generáció képviseletében
mindössze Szuba, Geszti, Kiss és
Lasztóczi játszik csapatunkban.
Tapasztalatukra nagy szükség van,
mert ez jelenti a legnagyobb hi-
ánycikket. Zupkó Mihály edzõ he-
tente három edzést vezényel a gár-
dának.

– Kik támogatják a harmadik vo-
nalbeli szereplést?

– Az önkormányzat mellett az
Ipszer Kft.-re, valamint a Berek
Rolád Kft.-re számíthatunk, és van
jó néhány segítõnk, akik kisebb ösz-
szeggel, de mellettünk állnak.

– Miben rejlik a csapat ereje?
– Egyelõre valóban csak rejlik, és

ez az egység. Amikor megnyertük

a megyei bajnokságot, mindenki
harcolt, csatázott a társáért is, most
ez egyelõre hiányzik. Ennek tudható
be, hogy az õszi idényben már be-
leszaladtunk kiadós pofonokba is.
Hátrányban feladták a játékosok,
kishitûek lettek, márpedig ezen vál-
toztatni akarunk! Fájó vereségeket
szenvedtünk, és az elúszott pontok
hiányozhatnak a végelszámolásnál.
Magasabb osztályra nem gondo-
lunk, ezt tudjuk vállalni, és úgy lát-
juk, hogy a településen élõknek is
megfelel.                Doros László

II. évfolyam 44. számSPORT6

A hétfõi, hazai fellépésen
nem termett babér a miskol-
ci röplabdás hölgyeknek,
ugyanis a BSE együttese
könnyed játékkal zsebelte
be a gyõzelemért járó pon-
tokat, a vasutasok erejébõl
egy játszmára sem futotta.
Kerekes Attila, a miskolciak
szakvezetõje elnézést is kért
a szurkolóktól az enervált
játék miatt, ugyanakkor le-
szögezte, hogy a hét végi ta-
lálkozón egészen más hoz-
záállás jellemzi majd csapa-
tának tagjait. Nos, erre nagy
szükség is lesz, ugyanis ma
a Kecskemét gárdája ven-
dégeskedik a Csokonai utcai
csarnokban. Az alföldi vá-
rosban kikapott az Albrecht-
MVSC-MISI, most itt az al-
kalom a visszavágásra. A
gyõzelemre nagy szükség is
van, mert a zöld-fehérek nem
dúskálnak a bajnoki pontok-
ban, ezért minden megsze-
rezhetõ egység aranyat ér. A
sportág barátai szombaton 17
órától kísérhetik figyelemmel
a várhatóan kiélezett csatát
hozó összecsapást.

Itthon
az MVSC

A 2001-ben civil kezdemé-
nyezésként életre hívott Barát-
ság Maraton a közeli napok-
ban minijubileumát ünnepel-
te, a hagyományoknak meg-
felelõen a résztvevõk ezúttal is
a Miskolci Egyetem és Mis-
kolctapolca közötti körpályán
vetélkedtek.

A miskolci Németh Csaba visz-
szaverte Kalotai Levente meg-
megújuló támadási kísérleteit, és
így õ vehette át a legjobb mara-
tonistát megilletõ id. Szûcs István-
emlékdíjat.

– Hányadik versenye volt ez a
mostani ebben az évben?

– Nem számoltam, de 10-12
közül járhatok. Ez kevesebb, mint
amennyit korábban teljesítettem,
de az idén ennyire volt lehetõsé-
gem.

– A Barátság Maratonon nem
jár aranyérem, nincs pénzdíj, miért
indult?

– Engem mindig a mozgás sze-
retete vezérel. Ha nincs verseny,

akkor is elmegyek futni. Fontos
momentum, hogy rengeteg is-
merõssel találkozhatok, ezért fu-
tottam.

– Mi fogta meg a hosszú távú
futásban, miért ezt választotta?

– Az általános iskolában a test-
nevelõ tanárom megszerettette
velem. Soha nem a teljesítmény-
kényszer vitt, számomra az ered-
mények másodlagosak. Ez egy
idõ után életformává válik, örö-
kösen ott lebeg elõttem a kihívás.
A kor elõrehaladtával természe-
tesen ezek változnak, de mindig
van cél.

– Ön spártai hõs, hiszen telje-
sítette a 250 kilométeres, Spárta
és Athén közötti távot. Hogyan
gondol vissza rá?

– 1998-ban 28 óra 46 perc alatt
futottam végig a távot, amely va-
lóban életem legkeményebb erõ-
próbája volt. Örülök, hogy sike-
rült teljesíteni.

– Nem hiányzik pályafutásából
egy igazán kiugró eredmény?

– Az emberi hiúság azt mon-
datná velem, hogy hiányzik. A
másik válasz viszont úgy szól,

hogy nagyon
nehéz együtt
élni egy jó eredménnyel. Örökös
terhet jelent. Szerintem jobb, ha
tartósan, mondjuk 20-30 éven
keresztül élményt okoz a futás,
mintha rövid távon élne az ember
reflektorfényben.

D. L.

SZTÁRSAROK: NÉMETH CSABA

A futás örömöt jelent

TÚRAAJÁNLÓ
A Diósgyõri Természetbarát

Sport Klub szervezésében no-
vember 9-én szerdai túra. Miskolc-
Tapolca – Szentkereszt hegy –
Bagoly mezõ – Leányvár – Cseh-
völgy – Kékmezõ – Magy-kõ
mázsa – Kaolinbánya – Miskolc-
tapolca. Táv 14 km, szint 330
méter. Indulás 8.30-kor Miskolc-
tapolcáról, túravezetõ Papp Gábor.

A Miskolci Helyiipari Termé-
szetbarát Egyesület szervezésé-
ben november 13-án, vasárnap
Ómassa – Szentlélek – Örvényes-
forrás – Farkasgödör – Lippa-tetõ

– Varbó – Nádas-völgy – Pereces.
Táv 19 km, szint 400 méter. Indulás
6.50 órakor a 15-ös autóbusz di-
ósgyõri végállomásáról. Túrave-
zetõ Szemán László.

A Diósgyõri Természetbarát Sport
Klub szervezésében november 13-
án, vasárnap Ómassa – Száraz-
völgy – Bánkút – Bálvány – Csurgói
erdészház – Bánkút – Csipkés –
Jávorkút – Látrástetõ – Száraz-
völgy – Lillafüred. Táv 20 km, szint
650 méter. Indulás a 15-ös autóbusz
diósgyõri végállomásáról 7.25 óra-
kor. Túravezetõ ifj. Kovács Béla.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szabadidõsport Szövetség
ismét megrendezi a Nyitott tornatermek elnevezésû programso-
rozatot. Ennek az a lényege, hogy az esemény idõtartama alatt
(november 1-je és 2006. április 30-a között) a részt vevõ önkor-
mányzatok heti két alkalommal térítésmentesen sportolási lehe-
tõséget biztosítanak a felnõtt, különösképpen pedig a veszélyez-
tetett korosztály számára. A programról bõvebb információt tele-
fonon (46/504-780, illetve 20/225-3409) lehet kérni. A programhoz
csatlakozó települések sportszerekbõl álló ajándékcsomagot ve-
hetnek át. A rendezvénynek jövõ júniusban vidám zárása lesz
Mezõcsáton, ez a Szabadidõs Sportvarázs címet viseli.

Nyitott tornatermek

HIÁNYZIK A RUTIN

Szirmabesenyõn a csapategységet erõsítik

A pápaiak eddig négy esetben
döntetlent értek el, hatszor pedig
vereséget szenvedtek, így a DVTK
kifejezetten jó eséllyel veheti fel
a dunántúliakkal a harcot. Igaz,
a sikerhez jobb játékra lesz szük-
ség, mint amit legutóbb nyújtott
Pajkos János vezetõ edzõ le-
génysége.

A szakvezetõ ezúttal sem szá-
míthat mindenkire. A szerdai
edzésen például nem vett részt
Ciprian Dianu, aki továbbra is ro-
mániai otthonában kezelteti
magát. A foglalkozáson négyen
könnyített munkát végeztek.
Ciprian Binder hasfalhúzódás-

sal bajlódik, Almási Lászlónak
pedig combhúzódás nehezíti a
helyzetét. A legutóbbi bajnoki ta-
lálkozón Marius Siminic is felke-
rült a maródiak listájára, a comb-
ján keletkezett vérömleny.
Továbbra sem gyakorolhat a hó-
napokkal ezelõtt sípcsonttörést
szenvedett Tamási Zoltán, így
meglehetõsen szûkös lesz a vá-
laszték.

– A zavaró tényezõk ellenére
mindenképpen nyerni akarunk
Pápán. A hazaiakat nyomaszt-
hatja a sikertelen sorozat, mi vi-
szont sokkal nyugodtabban fut-
ballozhatunk. Ha rá tudjuk erõl-
tetni ellenfelünkre saját játékun-
kat, akkor meggyõzõdésem sze-
rint begyûjthetjük a három bajnoki
pontot – latolgatta az esélyeket a
diósgyõriek szakvezetõje.

A DVTK egyébként már pén-
teken elutazott a mai találkozó
színhelyére, s várhatóan buzdí-
tásban sem lesz hiány, ugyanis
népes szurkolói csoportok kísé-
rik el az együttest.

D. L.

Tatabánya adott otthont az or-
szágos utánpótlás súlyemelõ-baj-
nokságnak, amelyen kifejezetten
jól szerepeltek megyénk sporto-
lói. A serdülõ fiúk mezõnyében az
56 kg-os súlycsoportban Lerch
Zsolt ezúttal is utcahosszal elõz-
te meg vetélytársait, összteljesít-
ménye 206 (93, 113) kiló volt.
Ugyancsak elsõ lett a 85 kg-osak
vetélkedésében Cseffó István, aki
200 (85, 115) kilóig jutott. A 77 kg-
osak viadalában induló Pásztor
János 202 (92, 110) kilót emelt és
ez a második hely megszerzé-
séhez bizonyult elegendõnek.
Mindhárom sportoló a Diósgyõri
Súlyemelõ Club versenyzõje.

Továbbra is száz százalékos
hazai pályán a DKSK nõi kosár-
labdacsapata. A diósgyõriek a
Miskolc városi sportcsarnokban a
Croatia Zagrab együttesét fogad-
ták Európa kupa  találkozón és
nagy csatában 73-72-re nyertek.
A piros-fehérek váltakozó teljesít-
ményt nyújtottak, de amikor iga-
zán kellett, a végjátékban jobban
koncentráltak horvát ellenfelüknél.
A DKSK legközelebb szombaton
ismét hazai környezetben lép pá-
lyára ezúttal bajnoki mérkõzé-
sen. Az ellenfél a Szolnok
Együttese lesz.

Tapolcán zajlik a korosztályos vívó Európa-bajnokság. Az esemény
azért érdemel megkülönböztetett figyelmet, mert a magyar együttesben
két diósgyõri vívó is helyet kapott. Mindketten a párbajtõrözõk között
léptek pástra, sajnos, szereplésüket nem kísérte siker. Bukócki
Biankának nem ment a vívás, és végül a harmincadik helyet szerez-
te meg. Losonczi Dávid még rosszabbul járt, a 128-as fõtáblán már
elsõ mérkõzésén kikapott angol vetélytársától, s így a 64 közé sem
került be. Némi magyarázat lehet a vártnál jóval szerényebb szerep-
lésére, hogy a versenyt megelõzõ napon kifordult a bokája, kórházi
kezelésre szorult, s ez zavarta a vívásban.

Egy héttel ezelõtt verejtékes, kiélezett, küzdelmes csatában sze-
rezte meg a három bajnoki pontot a DVTK labdarúgócsapata. A
piros-fehérek hazai környezetben, a hajrában szerzett találattal
kerekedtek a kispestiek fölé. Ma ismét mód nyílik a pontok sza-
porítására, ugyanis az együttes a sereghajtónál lép pályára.

A DVTK a pontjait szeretné gyarapítani Pápán

VENDÉGSÉGBEN
A SEREGHAJTÓNÁL

VERETLEN
DKSK

Nem ment a vívóknak

ARANYOS
DIÓSGYÕRIEK

Eldobható fóliázott tálkák.
Hideg- és melegkonyhai étkezési jegyek elfogadása.
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FÔUTCAI ÖNKORMÁNYZATI HELYISÉGEK
határozatlan idõre szóló 

BÉRBEADÁSA
Helyiség címe: Hrsz. Vetített alapterület m2 Státus Javasolt profil

Városház tér 20. 2416/ 68 Üres Üzlet, iroda
Széchenyi u. 2. 2428/A/3 58 Lakott Minõségi vendéglátás
Széchenyi u. 8. 2438/7/A/8 100.90 Lakott Üzlet, iroda
Széchenyi u. 8. 2438/7/A/7 43 Lakott Telekommunikációs szolg. iroda
Széchenyi u. 15-17. 2513/2/A/17 789 Lakott Közüzemi ügyfélszolg. iroda
Széchenyi u. 19. 2512/1/X/56 46 Üres Üzlet, iroda 
Kazinczy u. 2. 3686/A/3 61 Lakott Régiség, antikvitás, galéria
Kazinczy u. 2. 3686/A/4 146 Lakott Régiség, antikvitás, galéria
Kossuth u. 4. 2513/3/A/34 43 Üres Üzlet, iroda
Rákóczi u. 14. 2441/A/12 27 Lakott Üzlet, iroda
Széchenyi u. 20. 2461/3 93 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 27. 2493 87,5 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 28. 2480/A/6 166 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 32. 2478/A/5 129 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 36. 2476/A/16 275,9 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 36. 2476/X/18 38 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 40. 2474/A/4 75 Lakott Exkluzív ajándéktárgy
Széchenyi u. 40. 2474/A/6 190 Üres Biztosítási szolgáltatás
Széchenyi u. 48. 3691/A/9 90 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 56. 3695/A/26 622,25 Üres Üzlet

3695/A/27
3695/A/28
3695/A/29 196,7 Lakott

Széchenyi u. 60. 3697 200 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 62. 3699/A/13 11 Lakott Üzlet

3699/A/12 11 Üres
Széchenyi u. 84. 3709 64 Lakott Édesség-tea üzlet
Széchenyi u. 89. 3628/4/A/7 214,6 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 101. 3615/A/6 147 Lakott Idegenforgalom 

és kereskedelmi  szolg.
Széchenyi u. 119. 3586 125 Lakott Üzlet
Széchenyi u. 121 3585 50 Lakott Üzlet

A pályázati eljárás részletes feltételeit a pályázati kiajánlási dokumentáció tartalmazza, mely be-
szerezhetõ elõre egyeztetett idõpontban a MIK Rt. ügyfélszolgálati irodáján (Miskolc, Széchenyi u.
60. sz.) 

További információ: www.mikrt.hu

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 

A pályázat anyaga megtekinthetõ a Miskolci Ingatlangazdálkodó Rt. és a Polgármesteri Hivatal hirdetõ-
tábláin, a MIK Rt. honlapján: www.mikrt.hu

További  információ: MIK Rt. Helyiséggazdálkodási Iroda (Miskolc, Széchenyi u. 60. Tel.: 516-287)

SZABÓ BALÁZS
ORGONAMÛVÉSZ

jótékonysági orgonaestet ad 
a „KARITATÍV ALAPÍTVÁNY A BETEG GYEMEKEKÉRT”

szervezésében a Miskolci DESZKATEMPLOMBAN 
2005. november 12-én 18.00 órakor.

A koncert ingyenes; mindenkit szeretettel várunk! 
Az adományokból befolyt összeget (felajánlásokat) az alapítvány

a rászoruló beteg gyermekek céljaira szeretné fordítani.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Médiapartnereink: � Szent István Rádió � Rádió Ga-Ga
Információ: 06-70/569-3796 ill. szerkesztõség

MMEEGGHHÍÍVVÓÓ

Miskolc-Plaza, Szentpáli u. 2-6. Tel.: 46/509-955

Fénymásológépek bérlése. Ne vegye, bérelje. Bérlés: br. 2,80 Ft-tól/A4-es lap.

Jelöltesse meg 
gépjármûvét, 

hogy ne legyen 
belõle donor....

UV lakk és üveg 
gravírozás

PERMANENTMARK 
gépjármûvédelem 

elõnyei:

� értéktelenné teszi gépkocsiját
a tolvajok szemében

� 24 órás védelmet biztosít
� diszkrét, eltávolíthatatlan je-

lölések
� MABISZ, ORFK, BRFK, VTSZ

ajánlásával
� egyedülálló garancia, kedvezõ ár

Miskolctapolca, Fenyõ utca 33. Bejelentkezés: (46) 422-228
www.egeszsegcentrum.info � email: info@egeszsegcentrum.info

EGÉSZSÉG, SZÉPSÉG,
VITALITÁS EGY HELYEN!

� FODRÁSZAT  
� KOZMETIKA 

� MANIKÛR-PEDIKÛR 
� ORVOS-

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT
� MASSZÁZSOK

NYITVA: 
HÉTFÕ-PÉNTEK 
8.00-19.00 óráig

SZOMBAT: 
9.00-12.00 óráig

egyeztetés alapján! 
(70) 312-39-02

Közétkeztetéssel foglalkozó multinacionális cég Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei munkahelyekre legalább középfokú szak-
irányú (élelmezésvezetõi elõny) végzettséggel, minimum 5
éves vendéglátóipari gyakorlattal, gazdálkodással kapcsola-
tos mutatószámok ismeretével, csapatkialakítási és irányítá-
si képességgel, informatikai ismeretekkel, illetve B kategó-
riás jogosítvánnyal rendelkezõ 

területvezetõket keres 
azonnali kezdéssel. 

Fényképes szakmai önéletrajzát az alábbi címekre várjuk: 
Sodexho Magyarország Kft. Humánpolitikai osztály 

1143 Budapest, Ilka u. 31. vagy human-hungary@sodexho.hu.

Megújulnak a kirakatok, portálok, kapuk, homlokzatok

EGYÜTT – A SZEBB
BELVÁROSÉRT

A belváros az elmúlt két évben jelentõs vál-
tozáson ment át: számos mûemléképület újult
meg, folyamatosan javul a fõutca képe, hama-
rosan átadásra kerül a belváros új tere, a Szinva
sétány. A Miskolci Ingatlangazdálkodó Rt. az ön-
kormányzat városfejlesztési törekvéseivel össz-
hangban elindította és folyamatosan végzi a bel-
város épületeinek homlokzatfelújítását, amit a
cégen belül az Ingatlanfejlesztési és Fõvállal-
kozási Iroda koordinál.

Ezen feladatokkal szoros összefüggésben ke-
rült bevezetésre a Fõutca Pláza Projekt, melynek
kapcsán a belvárosi üzlethelyiségek a bérlõk be-
vonásával újulnak meg. Közös célunk, hogy az üz-
letek áruválasztékában, belsõ kialakításában, va-
lamint külsõ megjelenésében is jelentõs változás
következzen be. Ennek eredményeképp egyre több
helyen találkozhatunk új, az épületek stílusához il-
leszkedõ kirakatokkal, portálszerkezetekkel. Ezúton
is szeretnénk köszönetet mondani azon üzletek
bérlõinek, akik részt vesznek ennek megvalósítá-
sában és szerepet vállalnak a fõutca megújításá-
ban.

A belvárosi épületek homlokzatainak felújítása
során célunk, hogy a jövõ év tavaszára megvaló-
suljon a Városház tér – Szemere utca közötti sza-
kasz, a jövõ év második felében pedig a Szemere
utca – Ady híd közötti épületek rekonstrukciója. A
feladat több szempontból is különös figyelmet és
hozzáértést igényel, hiszen az elmúlt év õszén a
Kulturális és Örökségvédelmi Hivatal Regionális
Irodája ideiglenes mûemléki védettség alá vonta
a belvárost és az ahhoz kapcsolódó területeket is.
Munkatársaink folyamatos kapcsolatban állnak a
szakhatóságokkal és a tervezõkkel, a közös munka
eredményeként néhány épület (például a Széchenyi
u. 16. és 20. sz.) látványosan megszépült, számos
más épület felújítása folyamatban van, illetve több
esetben a tervek engedélyezés alatt állnak, s így
kivitelezésük hamarosan megkezdõdhet. 

Törekvésünk, hogy a homlokzatok és portál-
szerkezetek felújításával egyidõben a kapualjak és

kapuzatok is megújuljanak, az oda nem illõ ele-
mek, feliratok és egyéb szerkezetek pedig elbon-
tásra kerüljenek.

Az elõkészítési munkálatokat nehezíti, hogy az
épületállomány nagy része vegyes tulajdonban van,
így céljaink megvalósulásához a tulajdonostársakkal
együtt és egyetértésben kell tervezni és megva-
lósítani a felújításokat. Az együttmûködési szán-
dékot szinte minden társasház vonatkozásában
érezzük, de több esetben ez nem párosul az anya-
gi lehetõségekkel. Számukra kínál lehetõséget az
önkormányzat pályázati úton elnyerhetõ támoga-
tása, ami a kivitelezési költségek maximum 40%-
át biztosítja vissza nem térítendõ támogatás for-
májában. 

További jelentõs segítséget nyújt az önrész biz-
tosítására az OTP Rt. által kidolgozott hitelcsomag.
E lehetõségekrõl közös képviselõk útján folya-
matosan tájékoztatjuk a társasházi közösségeket. 

Felújítási programunk egyik érzékeny pontja a
hamarosan elkészülõ Szinva sétányra nézõ – ma
még elég lehangoló látványt nyújtó – homlokza-
tok szebbé tétele. A felújítási munkálatok tervei már
elõkészítés alatt állnak, reményeink szerint – az
érintett magántulajdonosokkal egyetértésre jutva
és velük együttmûködve – hamarosan megkez-
dõdhet majd ezen épületek megújítása, és az itt
létrejövõ tér a környezõ épületekkel együtt a vá-
roskép meghatározó kulturális terévé, színfoltjá-
vá válik.

Amint az a fentiekbõl is látható, rövid idõn belül
szeretnénk megvalósítani elképzeléseinket, ezért
cégünk – a Miskolci Ingatlangazdálkodó Rt.-n
belül – létre kíván hozni egy tervezõirodát, amely
elsõsorban városfejlesztési feladatokat lát el, illet-
ve részt vállal majd a programban szereplõ épü-
letek felújításának tervezésében és elõkészítésé-
ben. Reményeink szerint ez a feladatorientált iroda
hatékonyan segíti majd a város megújulását, és
célkitûzéseinknek megfelelõen minél hamarabb bir-
tokba adhatjuk a város lakosságának és az ide lá-
togatóknak a megújult belvárost, a kicsinosított üz-
letekkel szegélyezett korzót. 

Pitti Szépségház – 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Bejelentkezés: 06/46/353-114

Nyitva: Hétfõtõl péntekig: 6.30–20.00-ig,
szombaton.: 6.30–13.00-ig

Férfi és nõi kozmetikánkban már jelen van
a szépségipar csúcstechnológiája, a VILLANÓFÉNY. 

Végleges szõrtelenítés FÉNYSEBESSÉGGEL!

CHROMOLITE – IPL – SMARTLITE TECHNOLÓGIA
A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

Nálunk már van!

A RIDULÍZISSEL már néhány perc alatt
elsimíthatók a mimikai ráncok.

Bérletek 10% kedvezménnyel kaphatók!

Férfi és nõi fodrászatunk kínálata:   
� Wellness hajszabás Jaguár TC meleg ollóval

� Amerikai satírtechnikák
� HEADLINES – volumennövelés

Férfi és nõi körömkozmetikánk kínálata:
� Manikûr – Pedikûr – Zselés és porcelán mûkörömépítés

Az Ön szépségét szolgálja
az Infraszaunánk és szoláriumunk is.

Limitált Ignis Glx 
2 569 000 Ft-tól
Ajándék: ködfényszóró,
ülésfûtés, 
komplett téli kerékgarnitúra 120 000 Ft értékben

Suzuki Swift  2 050 000 Ft-tól,
ABS, dupla légzsák, elektromos szervokormány

Alto 1 785 000 Ft-tól ABS, dupla légzsák

Akciós hitelek 0 Ft kezdõrészlet, 100 hónap futamidõ,
10% önrésztõl 112200 hónap futamidõ.

Az ajánlatunk a készlet erejéig ill. visszavonásig érvényes.

www.copyshop.hu

� Fénymásolás már 6 Ft-tól
� Diák- és törzsvásárlói 

kedvezmények
� Internet kuckó
� Fénymásolás: A/4–A/0-ig
� Karácsonyra ajándékozzon 

egyedi falinaptárt szeretteinek !

NOVEMBERI AKCIÓK:
LENGÉSCSILLAPÍTÓK,

FÉKALKATRÉSZEK,
karosszéria, téli gumi, 
ködlámpa, kipufogók
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(NYÉKLÁDHÁZA) Az M30-as
révén lassan már egy éve
Nyékládházát is elérte az au-
tópálya. Ezzel a Bükkalja és az
Alföld találkozásánál fekvõ
kisváros is becsatlakozott
Európa gyorsforgalmi útháló-
zatába. Az építkezés idején
megfogalmazódott azon re-
mény is, hogy a tempós au-
tózás lehetõségén túl befek-
tetõket hoz a városba a sztrá-
da. Érzik-e az autópálya elõ-
nyét? – érdeklõdtünk.

– Most inkább a hátrányát – je-
gyezte meg lakonikusan Galuska
László (fotónkon) polgármester,
aztán magyarázatképpen hozzá-
tette, hogy a felüljáró szétbontá-
sával kapcsolatos kellemetlensé-
gekre utalt. 

– A tavak végénél megy el az
M30-as autópálya, ennek kö-
szönhetõen a korábbinál jobb a
város megközelíthetõsége, bár
régen se panaszkodhattunk na-
gyon, mivel a 3-as fõút keresztül-
megy a városon. A korábbi ta-
pasztalatokat hasznosítva, elsõ-

sorban építõipari cégeknek tudunk
szakmai hátteret biztosítani. Bízunk
benne, hogy Miskolc közelsége, a
vasút és a sztráda megléte be-
fektetõket vonz. Képzett munkae-
rõvel, teljesen kiépített infrastruk-
turával, jó megközelíthetõséggel
rendelkezik Nyékládháza. Zöldme-

zõs beruházáshoz tudnak terüle-
tet venni az érdeklõdõk, vannak
magántulajdonosok, akik ebben
partnerek lennének – sorolta
Nyékládháza adottságait a pol-
gármester. Az említett építõiparon
kívül szeretnék, ha más szakma-
csoport is megtelepedne a vá-
rosban. Erre van is reményük.

Galuska Lászlótól megtudtuk: az
autópálya már hozott két komo-
lyabb befektetõjelöltet. Az egyik a
betonelemgyártásban érdekelt, a
másik pedig a fémfeldolgozásban.
Mivel még a tárgyalások szaka-
szában járnak, ezért óvatosságból
csak annyit árult el a cégekrõl,
hogy Magyarországon bejegyzett
vegyes vállalkozások. 

Cs. L.

(BÜKKSZENTKERESZT) Kevesen tud-
ják, hogy jó száz évvel ezelõtt
egy borsodi településen,
Bükkszentkereszten és környé-
kén volt a legmagasabb az egy
négyzetméterre esõ Kossuthok,
Rákócziak, Kinizsiek és más
hasonló történelmi neveket vi-
selõ atyafiak aránya. 

A telefonkönyvet böngészve ma
is találhatunk például Rákócziakat,
Petõfieket szép számmal a hegyi
falucskában, sõt akinek kedve
támad, egyenesben felhívhatja
Bükkszentkereszten Kinizsi Pált
is. Persze egyáltalán nem arról van
szó, hogy a múltban egyszerre
Magyarország valamennyi híres
dinasztiája idetelepült volna, ez a
különlegesség – és még más
egyéb tréfa is – egy hazafias ér-
zelmû és jó kedélyû papnak kö-
szönhetõ, aki a millennium idejé-
ben került a településre. 

Bükkszentkereszt a diósgyõri
koronauradalom által 1755-ben lét-
rehozott üveghutának köszönhe-
ti kialakulását, eredeti nevét – Új-
huta – is innen kapta. Az üveghu-
ták telepítésének eredménye a
Bükkben a ma is létezõ három köz-
ség, melyek közül idõben az elsõ
Óhuta volt (a mai Bükkszentlászló),
a második Újhuta (1940-töl
Bükkszentkereszt néven), a har-

madik pedig Répáshuta. A ne-
gyedik hutatelepülés a gyertyán-
völgyi üveghuta mellett volt, mely
1896-ban beszüntette mûködé-
sét, és ezzel az egész települést
felszámoltak. Emlékét a még ma
is meglévõ temetõje õrzi.

A bükki hutatelepüléseket dön-
tõen szlovákok lakták, erre utal az
1828. évi országos összeírásból
származó névsor is, amely
Haluska, Matistyák, Opprendek,
Zlidách, Galuska, Kohulák és más
hasonló nevû családfõket említ a
környéken. Ez sokáig így is ma-
radt, a honfoglalás 1000. évfordu-
lójához közeledve azonban egy

hazafias érzelmû
plébánost helyeztek
a faluba, aki az elöl-
járóság egyik köz-
gyûlésén javaslatot
tett: akinek nem ma-
gyar hangzású a
neve, az a millen-
nium alkalmából
„magyarosítson” – s
közzé is tette a java-
solt, történelmi nagy-
jainkat idézõ neve-
ket: Kossuth, Petõfi,
Rákóczi, Pálfi... stb,
melyek  akkor még
nem voltak védettek.
A kezdeményezés
állítólag nagy sikerrel
járt, nemcsak a falu-

ban, hanem a többi „hutatelepü-
lésen” is nagy számban magya-
rosítottak az ott élõk, s a történel-
mi hangzású nevek a leszárma-
zottakon keresztül máig fennma-
radtak. 

Halász Rezsõ polgármester ér-
deklõdésünkre elmondta: ugyan-
csak ez a plébános hagyott hátra
a millenniumkor egy üvegbe du-
gott, tréfás üzenetet az utókor szá-
mára, a plébániaépület tetõszer-
kezetében, mely így szól:
„Bizonyára megörültél, mikor e
kék üveget a deszka alatt meg-
lelted, azt hitted ugye, hogy vala-
mi finom tokaji vagy egri vörös lesz

benne, de fájdalom csalatkoznod
kellett, mert hát nekünk régieknek
is volt annyi eszünk, hogy a to-
kajit magunk is megittuk volna, ha
lett volna. Ez üveget csak e sorok
megõrzése végett tettük deszka
alá, hogy megtudhassátok, mi-
szerint e padimentum az Úr 1896-
ik s Drága Magyar hazánk dicsõ-
séges fennállásának Ezredik évé-
ben újíttatott meg a magyar Királyi
Koronauradalom költségén...
Hogy mégis legyen hasznod e ta-
lálmányból, ez üveg alatt... találsz
egy mostani divatban lévõ 20 fil-
lérest, egy 10 fillérest és egy két
fillérest: igyál meg rajta egy pár
porczio gyomorerõsítõt, ha ugyan
kapsz érte.” 

Sz. S. 

A következõ jelzésû közúti táb-
lák kihelyezését kezdeményezik: 

„Kivéve célforgalom” kiegészí-
tõ felirat

„Tranzit útirány tehergépjár-
mûvek számára”

„8 tonnát meghaladó össztö-
megû tehergépkocsival behajta-
ni tilos” jelzõtábla

A testület döntése értelmében
az önkormányzat felveszi a kap-
csolatot a közútkezelõvel, s kez-

deményezi, hogy az alábbi he-
lyekre rakják ki a táblákat:

I. ütem:
– Az Egerlövõ felõl érkezõk szá-

mára a várostól délre levõ kör-
forgalmi csomópontnál (3302.
számú út),

– a nyugati elkerülõ út Szihalom
felöli leágazásánál (33108. számú
út),

– Eger felõl, az üzemanyagtöl-
tõ-állomás melletti körforgalomnál
(2502. számú út),

– az északi elkerülõ út szomo-
lyai leágazásánál (Jegenyesor
utca torkolata).

II. ütem:
– Az északi elkerülõ úton a bo-

gácsi körforgalomnál,
– Miskolc felõl az északi elke-

rülõ út és a 3303. számú csatla-
kozásánál, 

– Szentistván felõl a 3303.
számú út és a volt katonai út város
felöli csatlakozásánál.

Sz. S. 
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A MINAP VIDÉKEN IS!
Tisztelt Olvasóink!
A MiNap címû közéleti, csalá-

di hetilap kinõtte Miskolc határait,
és immár a megyeszékhely kis-
térségében is kézbe vehetik az
olvasók 80 ezer példányban.
Most már minden szombaton
megjelenünk: Arnóton, Felsõ-
zsolcán, Gesztelyben, Hernádka-
kon, Hernádnémetiben, Kistokaj-
ban, Mályiban, Nyékládházán,
Sajópálfalán és Szirmabesenyõ-
ben is! Lapunkhoz valamennyi
helyi COOP-üzletben hozzájut-
hatnak. Jó olvasást kívánunk!

A MiNaphoz a következõ üz-
letekben tudnak hozzájutni:
Felsõzsolca: 400. COOP ABC,
Kassai u. 9., 404. Mini-COOP,
Árpád fejedelem u. 37., 405.

COOP ABC, Bolyai u. 2. Szirma-
besenyõ: 402. COOP ABC,
Kossuth u. 46., 449. Mini-COOP,
Állomás u. 80/a. Arnót: 407. COOP
ABC, Alkotmány u. 2. Sajópálfala:
419. Mini-COOP,  Szabadság u. 29.
Hernádnémeti: 600 COOP ABC,
Kossuth u. 66. Gesztely: 616.
COOP ABC, Petõfi u. 50. Hernád-
kak: 621. Mini-COOP, Petõfi u. 31.
Nyékládháza: 710. Mini-COOP,
Vasút u. 22., 712. Mini-COOP,
Hõsök tere 3., 760. Maxi-COOP,
Kossuth u. 45. Mályi: 730. Mini-
COOP,  Széchenyi u. 2., 803. Maxi-
COOP,  Fõ u. 18.

Lapunkat már kézbe vehetik
Bükkszentlászlón, Bükkszentke-
reszten és Répáshután is a helyi
élelmiszerboltokban!

Élelmiszerbolt igen, 
Közösségi Ház (még) nem

(KISTOKAJ) Október 26-án
avatták fel Kistokajban az Unió
Coop új élelmiszer-áruházát. 

Bajor Józsefné polgármester
elmondása szerint a mintegy 600
négyzetméter alapterületû, 110 mil-
lió forintos beruházással felépült
létesítmény nagy fejlõdést jelent
Kistokaj életében. Az 1900 lakosú
település élelmiszer-ellátását eddig
két kisebb üzlet biztosította, min-
denképpen szükség volt a szol-
gáltatás bõvítésére, az itt élõk
szükségletei, az átmenõ forgalom
és az egyre jobban szaporodó hét-
végi házak miatt is. Örülnek, hogy
eredményesek voltak az ezzel
kapcsolatos tárgyalások, és a be-
ruházás gyakorlatilag néhány
hónap alatt megvalósult. 

Bajor Józsefné megemlítette a
Kistokajba tervezett új Közösségi
Házat is, amelyre már megvannak
a látványtervek, és megvan a terv-
engedély is, a szükséges pénzü-

gyi források elõteremtésére irá-
nyuló pályázati kísérletek azonban
eddig nem jártak eredménnyel. A
polgármester asszony elmondá-
sa szerint az új létesítmény nagyon
fontos szerepet töltene be Kistokaj
humán infrastruktúrájában, egy
helyre kerülhetnének a könyvtár,
az internetelérhetõség, a civil szer-
vezetek irodái, és más olyan kul-
turális, szociális intézmények, ame-
lyek jelenleg külön-külön, a célnak

nem is mindig igazán megfelelõ
helyeken vannak. Mint Bajor
Józsefné fogalmazott, a település
a kulturális rendezvények tekin-
tetében is kinõtte már a jelenlegi,
igen kicsi, körülbelül 100 fõ befo-
gadására alkalmas Mûvelõdési
Házat, bíznak benne, hogy a kö-
vetkezõ pályázatuk sikeres lesz, s
mihamarabb megvalósulhat az
új, korszerû létesítmény. 

Sz. S. 

Mit hozott Nyéknek az autópálya?

ÉRDEKLÕDÕ MÁR VAN

A Rákócziak, Kinizsiek, Petõfiek földjén...

TÖRTÉNELMI NEVEK A BÜKKBEN

(Mezõkövesd) A nemrég elkészült délnyugati elkerülõ út egyik
fontos elõnye, hogy mentesíti Mezõkövesdet az áthaladó te-
herforgalomtól. A város belterületi útjainak védelme, illetve a
környezetszennyezés megakadályozása érdekében a helyi kép-
viselõ-testület nemrégiben a teherforgalmat szabályozó táblák
kihelyezésérõl döntött. 

Teherforgalmat szabályozó táblák

Bükkszentkereszt Kinizsi Pálja.
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